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Legal Notice
Declaration
Without prior written permission of OnePlus, reproduction, transfer, distribution 
or storage of the contents in this document in any form is prohibited. OnePlus 
operates a policy of ongoing development. Thus, OnePlus reserves the right 
to make changes or improvements to any of the products described in this 
document without prior notice. The contents of this document are all provided 
“as is”. Except as required by applicable law, no warranties of any kind, either 
express or implied, are made in relation to the accuracy of this document. To 
the maximum extent permitted by applicable law, under no circumstances shall 
OnePlus or any of its licensors be responsible for any loss of data or incur any 
special, incidental, consequential, or indirect damages caused.

Availability of product supplies, application software, and accessories may vary. 
For detailed information, please refer to an authorized OnePlus distributor. This 
device may contain commodities, technology, or software subject to export 
laws and regulations. Diversion contrary to law is prohibited.

Trademarks and Permissions
ONEPLUS and  are trademarks or registered trademarks of OnePlus 
Technology (Shenzhen) Co., Ltd. All rights reserved.
Android ™ is a trademark of Google Inc. 
LTE is a trademark of ETSI. 
The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by  
Bluetooth SIG, Inc.
Wi-Fi®, the Wi-Fi CERTIFIED logo, and the Wi-Fi logo are trademarks of Wi-Fi 
Alliance.

The N-Mark is a trademark or registered trademark  of NFC  
 Forum, Inc. in the United States and in other countries.

Manufactured under license from Dolby 
Laboratories. Dolby, Dolby Atmos, and the 
double-D symbol are trademarks of Dolby 
Laboratories.

Other trademarks, product, service and company names mentioned may be 
the property of their respective owners.

Privacy Policy
OnePlus is constantly striving to protect your personal information. To better 
understand how we protect your personal information, you can read our 
"Privacy Policy" in the Setup Wizard when you turn on your phone for the first 
time. You can also check our "Privacy Policy" by following the steps: 
Settings > About Device > Legal Information > Privacy Policy.

Precautions for using the device
Please read all the safety and health information carefully before using your 
device to ensure its safe and proper operation. For more and the latest 
information, please visit https://www.oneplus.com/support/manuals.

Safety & Security Information
 • Do not use device at gas stations, service stations, or near fuel or 

chemicals.
 • All wireless devices, including mobile phones, might be susceptible to 
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interference, and it can also cause interference. Please check all laws and 
regulations when using your mobile phone, especially in airplanes, hospitals 
or medical institutions. 

 • Only use branded accessories and batteries that are approved by OnePlus. 
Accessories which are not approved by OnePlus may damage the phone 
or violate local regulations for radio devices. OnePlus will not take any 
responsibility for accidents or problems caused by using accessories that 
are not approved by OnePlus.

 • Ideal operating temperatures are 0 °C to 35 °C, Ideal storage temperatures 
are -20 °C to +45 °C.

 • Only operate your phone between 35% to 85% humidity.
 • Keep a minimum distance of 15 cm between a wireless device and an 

electronic implant (pacemaker, insulin pumps, neurostimulators, etc.). If 
wearing an electronic implant, hold the device on the side opposite the 
implants.

 • Keep the device away from the belly of pregnant women.
 • Keep the device away from the lower abdomen of adolescents.
 • Children and adolescents should make reasonable use of the phone. Avoid 

night communications and limit the frequency and duration of calls.
 • To reduce the level of exposure to radiation, you should use the mobile 

telephone proximity to the network tower or use of accessories (hands-free 
kit etc.) or use loudspeaker if suitable; use the device under good reception 
conditions (when the signal indicator displays a full signal on the signal 
reception bar) can reduce the amount of radiation received; giving priority 
to the use of data, SMS and MMS messages rather than calls.

 • If your device support wireless charger and when using it as a wireless 
charger it is intended for use as a desktop device and should not be carried 
when in this mode. To comply with RF exposure requirements when using 
in the wireless charging mode please place the device at a minimum 
distance of 10cm from your body.

 • Please keep the phone out of reach of children in order to prevent injuries 
or property damage.

 • Please do not attempt to repair, disassemble or modify the battery. 
Replacing battery by an incorrect type may present a risk of fire, explosion, 
leakage, or other hazard. 

 • Do not place or use battery or phone near fires, heaters, direct sunlight, 
immerse or expose to water or other liquids, or other heat sources. 
Prolonged exposure to heat may cause battery leakage, explosions, or 
fires.

 • Please do not place pressure on or pierce the battery with hard objects. 
Damaging the battery could cause battery leakage, overheating, or fires.

 • If any part of the product is cracked or damaged, discontinue use 
immediately and contact customer support.

 • Do not charge the battery over 12 hours.
 • All batteries have a limited lifespan and will begin to lose capacity after 

several hundred charges/discharges.
 • Do not dispose of the battery as household waste. Promptly dispose of 

used batteries in accordance with local regulations.
 • Do not place the phone or battery in a low air pressure location, which may 

lead to an explosion or battery leakage.
 • Do not remove the Back Cover.
 • When charging, please keep the device in a well-ventilated area. Please 

charge this mobile phone in an environment between 5 °C and 35 °C. If the 
phone has a flash charging function, it may not be able to enter the flash 
charging mode when the temperature is below 15 °C or over 35 °C.

 • Do not charge the battery under the following conditions: in direct sunlight, 
in areas with humidity, dust or strong vibrations; outside the door; in areas 
near a TV, radio or other electrical appliances. 

 • The charger shall be installed near the equipment and shall be easily 
accessible.

 • Do not use the device and safety should take priority when you are 
operating a vehicle. Be sure to obey related regulations in the area or 
country in where you drive.

 • To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume 
levels for long periods.

  
Laser Safety Statement
If this product supports the laser auto-focus feature. To ensure proper use of 
this product, please read this owner’s manual carefully and retain for future 
reference. Should the unit require maintenance, contact an authorized service 
center. Use of controls, adjustments, or the performance of procedures other 
than those specified herein may result in hazardous radiation exposure. To 
prevent direct exposure to laser beam, do not try to open the enclosure or 
make direct contact with the laser.  

Regulatory Label Information (If supported) 
You can check our "Regulatory Labels" by following the steps:
Settings >About Device> Regulatory 

EU/UK Regulatory Conformance
CE Statement
Hereby, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declares that the radio 
equipment type Smart Phone is in compliance with Directive 2014/53/EU. 
The full text of the EU declaration of conformity (EU-DoC) is available at the 
following internet address:
https://www.oneplus.com/support/manuals.
Notice: Observe the national local regulations in the location where the device 
is to be used. This device may be restricted for use in some or all member 
states of the European Union (EU).

UK Statement
Hereby, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declares that the 
radio equipment with this declaration and bearing the UKCA Mark is 
in compliance with UK Radio Equipment Regulations 2017. The full 
text of the UK declaration of conformity is available at the following 
internet address: https://www.oneplus.com/support/manuals.

RF Exposure Information (SAR)
 • The SAR limit of Europe for Head and Body is 2.0W/kg, and for Limbs is 

4.0W/kg. The highest SAR value of this device complies with this limit. 
 • This device was tested for typical operation with the back of the handset 

kept 5mm from the body. To maintain compliance with RF exposure 
requirements, use accessories that maintain a 5mm separation distance 
between your body and the back of the handset. The use of belt clips, 
holsters and similar accessories should not contain metallic components in 
its assembly. The use of accessories that do not satisfy these requirements 
may not comply with RF exposure requirements, and should be avoided.

 • Cases with metal parts may change the RF performance of the device, 
including its compliance with RF exposure guidelines, in a manner that has 
not been tested or certified, and use such accessories should be avoided. 

Restrictions in the 2.4 GHz band
Norway: This subsection does not apply for the geographical area within a 
radius of 20 km from the centre of Ny-Ålesund.
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radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular 
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or 
television reception, which can be determined by turning the equipment off and 
on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of 
the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to
which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC Caution
 • Any changes or modifications not expressly approved by the party 

responsible for compliance could void the user’s authority to operate the 
equipment.

 • The antenna(s) used for this transmitter must not be collocated or operate 
in conjunction with any other antenna or transmitter.

 • The country code selection is for non-US model only and is not available for 
all US models. Per FCC regulation, all Wi-Fi products marketed in US must 
be fixed to US operation channels only.

RF Exposure Information (SAR)
 • This device is designed and manufactured not to exceed the emission 

limits for exposure to radio frequency (RF) energy set by the Federal 
Communications Commission of the U.S. Government. The SAR limit set 
by the FCC is 1.6W/kg. The highest SAR value of this device type complies 
with this limit. 

 • Tests for SAR are conducted using standard operating positions accepted 
by the FCC with the device transmitting at its highest certified power level in 
all tested frequency bands.

 • Although the SAR is determined at the highest certified power level, the 
actual SAR level of the device while operating can be well below the 
maximum value. This is because the device is designed to operate at 
multiple power levels so as to use only the power required to reach the 
network. In general, the closer you are to a wireless base station antenna, 
the lower the power output.

 • While there may be differences between the SAR levels of various devices 
and at various positions, they all meet the government requirement.

 • This device has also been tested and meets the FCC RF exposure 
guidelines for use with an accessory that contains no metal and positions 
the handset a minimum of 15mm from the body. Use of other accessories 
may not ensure compliance with FCC RF exposure guidelines. Position the 
handset a minimum of 15mm from your body when the device is switched 
on.

 • Choose the belt clips, holsters, or other similar body-worn accessories 
which do not contain metallic components to support the minimum 
distance of body-worn operation. Cases with metal parts may change the 
RF performance of the device, including its compliance with RF exposure 
guidelines, in a manner that has not been tested or certified, and use such 
accessories should be avoided.

Hearing Aid Compatibility (HAC) regulations for Mobile phones
 • Your phone is compliant with the FCC Hearing Aid Compatibility 

requirements. 
 • The FCC has adopted HAC rules for digital wireless phones. These rules 

require certain phone to be tested and rated under the American National 
Standard Institute (ANSI) C63.19-2011 hearing aid compatibility standards.

 • The ANSI standard for hearing aid compatibility contains two types of 
ratings.

Restrictions in 5GHz band
The device is restricted to indoor use only when operating in the 5150 to 5350 
MHz frequency range in following countries:

Restriction or Requirement in UK
In accordance with the relevant statutory requirements in UK, the 5150 to 
5350MHz frequency range is restricted to indoor use only in the United 
Kingdom.

Frequency Bands and Power
(a)   Frequency bands in which the radio equipment operates:
        Some bands may not be available in all countries or all areas. Please  
        contact the local carrier for more details.
(b)  Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands  
        in which the radio equipment operates: The maximum power for all 
        bands is less than the highest limit value specified in the related 
        Harmonized Standard. Please see the "Quick Start Guide" to find the 
        frequency bands and transmitting power.

Correct Disposal of this Product
                  This symbol (with or without a solid bar) on the device, batteries 
                   (included), and / or the packaging, indicates that the device and  
                   its electrical accessories (for example, a headset, adapter or cable)
                   and batteries should not be disposed of as household garbage. To 
safely recycle your device, please use return and collection system or contact 
the retailer where the device was originally purchased.

RoHS Compliance
This product complies with directive 2011/65/EU, RoHS regulations 2012 
(S.I. 2012/3032) and its amendments, on the restriction of the use of certain 
hazardous substances in electrical and electronic equipment.

ERP Compliance
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. Hereby declares that its products 
conform to the Energy-related Products Directive (ERP) 2009/125/EC. For 
more information, please visit:
https://www.oneplus.com/support/manuals

FCC Regulatory Conformance
FCC Statement
This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the 
following two conditions: 
(1) This device may not cause harmful interference; and
(2) This device must accept any interference received, including interference 
that may cause undesired operation.
NOTE: The manufacturer is not responsible for any radio or TV interference 
caused by unauthorized modifications or changes to this equipment. Such 
modifications or changes could void the user's authority to operate the 
equipment.
NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for 
a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against harmful to part interference 
in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate 
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Restrictions in 5GHz band
The device could automatically discontinue transmission in case of absence 
of information to transmit, or operational failure. Note that this is not intended to 
prohibit transmission of control or signaling information or the use of repetitive 
codes where required by the technology. The device for operation in the band 
5150-5250MHz is only for indoor use to reduce the potential for harmful 
interference to co-channel mobile satellite systems.
- Les dispositifs fonctionnant dans la bande 5150-5250MHz sont reserves  
   uniquement pour une utilisation a l’interieur afin de reduire les risques de 
   brouillage prejudiciable aux systemes de satellites mobiles utilisant les 
   memes canaux.

RF Exposure Information (SAR)
The SAR limit set by the ISED is 1.6W/kg. The highest SAR value of this device 
type complies with this limit. 
This device has also been tested and meets the ISED RF exposure for 
guidelines use with an accessory that contains no metal and positions the 
handset a minimum of 15mm from the body. Use of other accessories may not 
ensure compliance with ISED RF exposure guidelines. Position the handset a 
minimum of 15mm from your body when the device is switched on.
Déclaration d’exposition aux radiations:
Le produit est conforme aux limites d’exposition pour les appareils portables 
RF pour les Etats Unis et le Canada établies pour un environnement non 
contrôlé. Le produit est sûr pour un fonctionnement tel que décrit dans ce 
manuel. La réduction aux expositions RF peut être augmentée si l’appareil 
peut être conserve aussi loin que possible du corps de l’utilisateur ou que le 
dispositif est réglé sur la puissance de sortie la plus faible si une telle fonction 
est disponible. Cet équipement est conforme aux limites d’exposition
aux rayonnements IC établies pour un environnement non contrôlé. Cet 
équipement doit être installé et utilisé avec un minimum de 15mm de distance 
entre la source de rayonne.

Care and Maintenance
The following suggestions will help you maintain and prolong the life of your 
device.
 • Only qualified and authorized personnel should make repairs to this 

product.
 • Disabling features such as Bluetooth and Wi-Fi when not in use and 

dimming the screen can help you save energy and extend battery life.
 • Clean your phone and charger with a soft, clean, dry cloth. If the screen 

comes into contact with liquid or dust, please clean it immediately. Do not 
use alcohol or irritating chemicals to clean the device.

 • Touching the screen with a sharp object may cause the screen to be 
scratched.

 • Please do not touch the connection port of the phone, as static electricity 
may harm components in the device.

 • Do not place the phone on uneven or unstable surfaces.
 • Do not hit, press, shake or drop the phone to avoid damage and injury.
 • Charger are not waterproof. Please do not use these devices in the 

bathroom, areas of high temperature, humidity or dust; please avoid rain.
 • When the phone is transmitting data or saving information, do not remove 

the SIM card.

OnePlus Device Warranty Information
OnePlus devices purchased on oneplus.com or authorized sales channels 
come with a limited warranty. The duration of this warranty is dependent on 
the original country or region of purchase and is only redeemable within the 
original country or region. Unless otherwise specified, this warranty covers 
the hardware components of the product as originally supplied and does not 
cover, or partially covers, software, consumable items, or accessories, even if 

 • M-Ratings: Rating for less radio frequency interference to enable acoustic 
coupling with hearing aids.

 • T-Ratings: Rating for inductive coupling with hearing aids in tele-coil mode.
 • Not all phones have been rated, a phone is considered hearing aid 

compatible under FCC rules if it is rated M3 or M4 for acoustic coupling 
and T3 or T4 for inductive coupling. These ratings are given on a scale from 
one to four, where four is the most compatible. Your phone meets the M3/
T3 level rating.

 • However, hearing aid compatibility ratings don't guarantee that interference 
to your hearing aids won't happen. Results will vary, depending on the level 
of immunity of your hearing device and the degree of your hearing loss. If 
your hearing device happens to be vulnerable to interference, you may not 
be able to use a rated phone successfully. Trying out the phone with your 
hearing device is the best way to evaluate it for your personal needs.

 • This phone has been tested and rated for use with hearing aids for some 
of the wireless technologies that it uses. However, there may be some 
newer wireless technologies used in this phone that have not been tested 
yet for use with hearing aids. It is important to try the different features of 
this phone thoroughly and in different locations, using your hearing aid or 
cochlear implant, to determine if you hear any interfering noise. Consult 
your service provider or the manufacturer of this phone for information on 
hearing aid compatibility. If you have questions about return or exchange 
policies, consult your service provider or phone retailer.

 • Hearing devices may also be rated. Your hearing device manufacturer 
or hearing health professional may help you find this rating.  For more 
information about FCC Hearing Aid Compatibility, please go to

        http://www.fcc.gov/cgb/dro.

ISED Regulatory Conformance
ISED Statement
This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with 
Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-exempt 
RSS(s). 
Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause interference. 
(2) This device must accept any interference, including interference that may 
cause undesired operation of the device.
Cet appareil contient un ou plusieurs émetteurs/récepteurs exempts de 
licence conformes aux norms RSS(s) applicables aux appareils radio exempts 
de licence d’Innovation, Sciences et Développement Économique Canada. 
Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes:
(1) L'appareil ne doit pasprovoquer d’interférences.
(2) L'appareil doit accepter toute interférence, y compris les interferences  
susceptibles d'en compromettre le fonctionnement.

This device complies with the Canadian ICES-003 Class B specifications.
CAN ICES-003(B)/ NMB-003(B).
Cet appareil numérique de la Canadian ICES-003. Cet appareil numérique de 
la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada.
This equipment complies with IC RSS‐102 radiation exposure limits set forth 
for an uncontrolled environment.
Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations RSS-102 
établies pour un environnement non contrôlé.
This device complies with the Canadian RSS-216. 
CAN RSS-216 / CNR-216
Cet appareil est conforme à la norme CNR-216 du Canada.
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package. We reserve the right to refuse a refund or exchange if the product 
returned is deemed to have been damaged.

Service and Support
Company information: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.
Address: 18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, 
Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen, GuangDong, P.R.C.

Please contact OnePlus Customer Support to request a return at  oneplus.
com/support.

US
OnePlus Customer Support
Support information and assistance go to: 
www.oneplus.com/support   
Download manuals: 
https://www.oneplus.com/us/support/manuals

CA
OnePlus Customer Support
Support information and assistance go to: 
www.oneplus.com/ca_en/support
Download manuals: 
https://www.oneplus.com/ca_en/support/manuals
IN
OnePlus Customer Support
Support information and assistance go to:
www.oneplus.in/support
Download manuals: 
https://www.oneplus.in/support/manuals

UK
OnePlus Customer Support
Support information and assistance go to:
https://www.oneplus.com/uk/support?from=head
Download manuals: 
https://www.oneplus.com/uk/support/manuals?from=foot

DE
OnePlus Kundenbetreuung
Weitere Informationen finden Sie in unserem Support Center: www.oneplus.
com/de/support
Bedienungsanleitungen im
Download: 
https://www.oneplus.com/de/support/manuals

FR
OnePlus Service Clients
Visitez le site d’assistance en ligne pour obtenir plus
d’informations: 
www.oneplus.com/fr/support
Téléchargements et Manuels:
https://www.oneplus.com/fr/support/manuals

ES
OnePlus Atención al Cliente
Para información, soporte y asistencia vaya a:
www.oneplus.com/es/support
Descarga el manual en: 
https://www.oneplus.com/es/support/manuals

packaged or sold together with the product. The limited warranty only covers 
functional defects of product caused by workmanship or build materials. For 
more details, please contact OnePlus Customer Support by visiting oneplus.
com/support.

The limited warranty does not cover
1. Defects or damage resulting from accidents, neglect, misuse, or abnormal 

use; abnormal conditions or improper storage; exposure to liquid, moisture, 
dampness, sand or dirt; unusual physical, electrical or electromechanical 
stress.

2. Scratches, dents and cosmetic damage, unless caused by OnePlus.
3. Defects or damage resulting from excessive force or use of metallic 

objects on the touch screen.
4. Devices that have the serial number or the IMEI number removed, defaced, 

damaged, altered or made illegible.
5. Ordinary wear and tear.
6. Defects or damage resulting from the use of the product in conjunction or 

connection with accessories, products, or ancillary/peripheral equipment 
not furnished or approved by OnePlus.

7. Any physical feature defects or damage resulting from improper testing, 
operation, maintenance, installation, service, or adjustment not furnished or 
approved by OnePlus.

8. Defects or damage resulting from external causes such as collision with 
an object, fire, flooding, dirt, windstorm, lightning, earthquake, exposure 
to weather conditions, theft, blown fuse, or improper use of any electrical 
source.

9. Defects or damage resulting from cellular signal reception or transmission, 
or viruses and 3rd party software problems introduced into the product.

10. Free warranty replacements and repairs are only valid in the country or 
region of purchase. Please contact OnePlus Customer Support for more 
details.

Return Policy (Limited to North America & Europe)
This policy is only applicable to the products purchased from OnePlus official 
website www.oneplus.com or OnePlus Exclusive Store (if any). For any product 
not purchased from OnePlus official website or OnePlus Exclusive Store, you 
may refer to the Return Policy of your original purchase channel.
OnePlus phones and accessories are made to the highest standards and 
undergo rigorous testing. If you are not satisfied with your OnePlus product for 
any reason, you may request a return within 15 calendar days of delivery.
Once we approve your return request and receive the product, we will perform 
standard inspection. And if the product passes the inspection, we will give you 
a full refund. Any shipping and handling fees incurred in the return process are 
not covered by the refund.
Return requests made outside of the 15-day period will not be accepted. We 
may also choose not to accept returns within these circumstances:
1. Defects or damages caused by misuse, neglect, physical damage, 

tampering, incorrect adjustment, normal wear and tear or incorrect 
installation after purchase.

2. Price fluctuations being the sole reason for return.
3. Customized customer contracts. In accordance with the U.K. Consumer 

Rights Act 2015, any goods that are not (1) of satisfactory quality; (2) fit for 
their given purpose; or (3) as described, may be returned free of charge 
within 30 days of delivery. Please submit a ticket describing the problem 
with your device. In order to be eligible for a refund, you must contact us 
within 30 days and describe in details how the goods were defective, 
damaged, or materially different. We may choose not to accept returns for 
any of the above mentioned circumstances. In all cases, we will inspect 
the product and verify the fault. To qualify for a replacement or refund, 
device must be in "as new" condition and include all original contents of the 
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https://www.oneplus.com/ro/support/manuals

FCC/ISED Highest SAR:
Head: 1.19 W/kg(1g)
Body: 0.80 W/kg(1g)

CE Highest SAR:
Head: 0.964 W/kg(10g)
Body: 1.182 W/kg(10g)
Limbs: 2.680 W/kg(10g)

IT
OnePlus Assistenza Clienti
Per informazioni di supporto e assistenza vai su: 
www.oneplus.com/it/support
Scarica manuali:
https://www.oneplus.com/it/support/manuals

NL
OnePlus Klantenservice
Voor ondersteuning bij producten ga je naar: www.oneplus.com/nl/-
support
Download handleidingen: www.oneplus.com/nl/manual

FI
OnePlus asiakaspalvelu
Tuotetuki ja asiakaspalvelu: 
www.oneplus.com/fi/support
Lataa käyttöohjeita: 
www.oneplus.com/fi/support/manuals 

PT
Suporte ao Cliente OnePlus
Para informações, suporte e assistência, acesse:
www.oneplus.com/pt/support
Descarregar manual: 
https://www.oneplus.com/pt/support/manuals

SE
OnePXlus Kundsupport
För supportinformation och hjälp gå till:
www.oneplus.com/se/support
Ladda ned manualer: 
https://www.oneplus.com/se/support/manuals

DK
OnePlus kundesupport
For support, information og hjælp, venligst gå til: 
www.oneplus.com/dk/support
Download brugsmanual: 
https://www.oneplus.com/dk/support/manuals

EE
OnePlus klienditugi
Tugiteave ja abi: 
www.oneplus.com/ee/support
Lae alla käsiraamat: 
www.oneplus.com/ee/support/manuals

LT
Pagalba klientams
Eiti į palaikymo informaciją bei pagalbą: 
www.oneplus.com/lt/support
Parsisiųsti varototojo vadovą: 
www.oneplus.com/lt/support/manuals

RO
Asisten_a clien_i OnePlus
Informa_ii de suport _i asisten_a: 
https://www.oneplus.com/ro/support
Descarca_i manuale: 
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Aviso legal
Declaración
Se prohíbe la reproducción, transferencia, distribución o almacenamiento del 
contenido de este documento sin el previo permiso por escrito de OnePlus. 
OnePlus mantiene una política de desarrollo constante. Por consiguiente, 
OnePlus se reserva el derecho a realizar cambios o mejoras a cualquiera de los 
productos descritos en este documento sin previo aviso. El contenido de este 
documento se proporciona en su totalidad "en la condición existente". Salvo 
por lo requerido por la legislación competente, no se ofrecen garantías de 
tipo alguno, ya sea explícitas o implícitas, en relación con la precisión de este 
documento. Hasta el grado máximo permitido por la legislación competente, 
bajo ninguna circunstancia, OnePlus o alguno de sus licenciatarios serán 
responsables de pérdidas de información ni incurrirán en daños especiales, 
incidentales, emergentes o indirectos ocasionados.

La disponibilidad de inventario de producto, software de aplicaciones y 
accesorios podría variar. Si desea información detallada, por favor consulte a 
un distribuidor autorizado OnePlus. Este dispositivo podría contener materias 
primas, tecnología o software sujetos a leyes y reglamentos de exportación. 
Se prohíben las desviaciones contrarias a la ley.

Marcas registradas y permisos
ONEPLUS y son marcas registradas de OnePlus Technology (Shenzhen) 
Co., Ltd. Todos los derechos reservados.
 Android ™ es una marca registrada de Google Inc. 
LTE es una marca registrada de ETSI. 
La marca y logotipos Bluetooth® son marcas registradas propiedad de 
Bluetooth SIG, Inc.
Wi-Fi®, el logotipo Wi-Fi CERTIFIED y el logotipo Wi-Fi son marcas  registradas 
de Wi-Fi Alliance.

N-Mark es una marca registrada o marca comercial registrada  de 
NFC Forum, Inc. en los Estados Unidos y otros países.

Fabricado bajo licencia de Dolby 
Laboratories. Dolby, Dolby Atmos y el símbolo 
de la doble D son marcas registradas de Dolby   
Laboratories.

Otras marcas registradas, productos, servicios y compañías mencionados 
podrían ser propiedad de sus respectivos dueños.

Política de privacidad
OnePlus realiza esfuerzos constantes para proteger su información personal. 
Para entender mejor cómo protegemos su información personal, puede leer 
nuestra "Política de privacidad" en el Asistente de configuración al encender 
su teléfono por primera vez. También puede revisar nuestra "Política de 
privacidad" siguiendo estos pasos: 
Ajustes > Acerca del dispositivo > Información legal > Política de privacidad.

Precauciones para usar el dispositivo
Por favor lea cuidadosamente toda la información sobre seguridad y salud 
antes de usar su dispositivo, para garantizar su operación adecuada y segura. 
Si desea conocer más información, incluida la más reciente, por favor visite 
https://www.oneplus.com/support/manual.

Información sobre protección y seguridad
 • No utilice el dispositivo en estaciones de gasolina, estaciones de servicio o 

cerca de combustibles o químicos.
 • Todos los dispositivos inalámbricos, incluyendo los teléfonos móviles, 

podrían ser susceptibles a interferencia y también podrían ocasionar 
interferencia. Por favor revise todas las leyes y los reglamentos al usar 
su teléfono móvil, especialmente en aviones, hospitales o instituciones 
médicas.

 • Utilice únicamente accesorios y baterías aprobados por OnePlus. Los 
accesorios no aprobados por OnePlus podrían dañar el teléfono o violar 
los reglamentos locales para dispositivos de radiofrecuencia. OnePlus no 
se hará responsable de accidentes o problemas ocasionados por utilizar 
accesorios no aprobados por OnePlus.

 • La temperatura de operación ideal está entre 0 °C y 35 °C; la temperatura 
de almacenamiento ideal está entre -20 °C y +45 °C.

 • Solo opere su teléfono entre 35 % y 85 % de humedad.
 • Mantenga una distancia mínima de 15 cm entre un dispositivo 

inalámbrico y un implante electrónico (marcapasos, bombas de insulina, 
neuroestimuladores, etc.). Si usa un implante electrónico, sostenga el 
dispositivo del lado opuesto al implante.

 • Mantenga el dispositivo lejos del vientre de mujeres embarazadas.
 • Mantenga el dispositivo lejos de la zona inferior del abdomen de personas 

adolescentes.
 • Los niños y adolescentes deben utilizar el teléfono de manera razonable. 

Evite la comunicación por la noche y limite la frecuencia y duración de las 
llamadas.

 • Para reducir el nivel de exposición a la radiación, debe usar el teléfono 
móvil cerca de torres de la red celular o usar accesorios (equipo manos 
libres, etc.) o un altavoz de ser posible. Utilizar el dispositivo bajo buenas 
condiciones de recepción (cuando el indicador de señal muestra señal 
completa en la barra de recepción de señal) puede reducir la cantidad de 
radiación recibida, dando prioridad al uso de datos, mensajes SMS y MMS 
en lugar de llamadas.

 • Su dispositivo es compatible con cargador inalámbrico y cuando se 
use como base de carga inalámbrica, está diseñado para usarse como 
dispositivo de escritorio y no debe ser transportado mientras se encuentre 
en este modo. Para cumplir con los requerimientos de exposición a 
radiofrecuencias, al usar en modo de carga inalámbrica, por favor coloque 
el dispositivo a una distancia mínima de 10 cm de su cuerpo.

 • Por favor mantenga el teléfono fuera del alcance de los niños para evitar 
lesiones o daños a la propiedad.

 • Por favor no intente reparar, desensamblar o modificar la batería. 
Reemplazar la batería con una de un tipo incorrecto podría presentar un 
riesgo de incendio, explosión, derrame u otros riesgos. 

 • No coloque ni use la batería o el teléfono cerca de flamas, calentadores, luz 
solar directa, ni sumerja o exponga al agua u otros líquidos u otras fuentes 
de calor. La exposición prolongada al calor podría ocasionar derrames en 
la batería, explosiones o incendios.

 • Por favor no aplique presión ni perfore la batería con objetos duros. Dañar 
la batería podría ocasionar derrames en la batería, sobrecalentamiento o 
incendio.

 • Si alguna parte del producto está rota o dañada, suspenda su uso 
inmediatamente y póngase en contacto con Soporte al Cliente.

 • No cargue la batería más de 12 horas.
 • Todas las baterías tienen una vida útil limitada y comenzarán a perder 

capacidad después de varios cientos de cargas/descargas.
 • No deseche la batería como residuos domésticos. Deseche 

oportunamente las baterías usadas de acuerdo con los reglamentos 
locales.

 • No coloque el teléfono o la batería en un lugar con baja presión de aire, lo 

es-MX
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exposición a RF, de una manera que no ha sido probada o certificada y el 
uso de esos accesorios debe ser evitado. 

Restricciones en la banda de 2.4 GHz
Noruega: esta subsección no aplica para el área geográfica dentro de un radio 
de 20 km desde el centro de Ny-Ålesund.

Restricciones en banda de 5 GHz
El dispositivo se encuentra restringido a uso en interiores únicamente al operar 
en el rango de frecuencias de 5150 a 5350 MHz en los siguientes países:

Bandas de frecuencia y potencia
(a)     Bandas de frecuencia en las cuales opera el equipo de radio:
          Algunas bandas podrían no estar disponibles en todos los países o  
          todas las áreas. Por favor contacte al operador local para conocer más 
          detalles.
(b)    Potencia de radiofrecuencia máxima transmitida en las bandas de 
          frecuencia en las cuales opera el equipo de radio: la potencia máxima 
          para todas las bandas es menor al valor límite máximo especificado en 
          las normas armonizadas relacionadas. Por favor vea la "Guía de inicio
          rápido" para encontrar las bandas de frecuencia y la potencia de transmisión.

Eliminación apropiada de este producto
Este símbolo (con o sin una barra continua) en el dispositivo, las 

baterías (incluidas) y/o el empaque, indica que el dispositivo y sus 
accesorios eléctricos (por ejemplo, auriculares, adaptador o cable) y 
las baterías no deben ser desechadas como basura doméstica. Para 

reciclar de manera segura su dispositivo, por favor use el sistema de 
devolución y recolección o contacte a la tienda donde se compró 
originalmente el dispositivo.

Cumplimiento de RoHS
Este producto cumple con la directiva 2011/65/EU y sus modificaciones, 
sobre la restricción en el uso de ciertas substancias peligrosas en equipos 
electrónicos y eléctricos.

Cumplimiento de ERP
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. Por medio de la presente declara 
que este producto cumple con la Directiva para Productos Relacionados con 
Energía (ERP) 2009/125/EC. Si desea obtener más información, por favor 
visite: https://www.oneplus.com/support/manuals

Cumplimiento de normativas de la FCC
Declaración de la FCC
Este dispositivo cumple con la parte 15 de las reglas de la FCC. La operación 
está sujeta a las dos condiciones siguientes:
(1)  Este dispositivo no debe causar interferencias nocivas y
(2) Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las 
interferencias que puedan provocar un funcionamiento indeseado.
NOTA: el fabricante no es responsable de ninguna interferencia a radios o 
televisores ocasionada por modificaciones o cambios no autorizados a este 
equipo. Dichas modificaciones o cambios podrían invalidar la autorización del 
usuario para operar el equipo.
NOTA: este equipo se sometió a pruebas y se concluyó que cumple los límites 
para un dispositivo digital Clase B, de conformidad con la parte 15 de las 

que podría ocasionar una explosión o derrames de la batería.
 • No retire la cubierta trasera.
 • Para cargarlo, coloque el dispositivo en un área bien ventilada. Por favor 

cargue este teléfono móvil en un ambiente entre 5 °C y 35 °C. Si el teléfono 
tiene una función de carga rápida, es posible que no pueda entrar al modo 
de carga rápida cuando la temperatura es inferior a 15 °C o superior a 35 
°C.

 • No cargue la batería bajo las siguientes condiciones:  en luz solar directa, 
en áreas con humedad, polvo o vibraciones fuertes; tras la puerta; en áreas 
cercanas a televisores, radios u otros aparatos eléctricos.

 • El cargador debe estar instalado cerca del equipo y contar con un fácil 
acceso.

 • No use el dispositivo y priorice la seguridad cuando opere un vehículo. 
Asegúrese de obedecer los reglamentos del área o país donde conduzca.

 • Para evitar posibles daños auditivos, no escuche a niveles de 
volumen elevados durante periodos prolongados.

Declaración de seguridad de láser
Si este producto admite la función de enfoque automático láser. Para asegurar 
el uso adecuado de este producto, por favor lea este manual del propietario 
cuidadosamente y consérvelo para referencia futura. Si la unidad requiere 
mantenimiento, contacte a un centro de servicio autorizado. El uso de 
controles, ajustes o procedimientos distintos a los especificados aquí, podría 
ocasionar una exposición peligrosa a la radiación. Para evitar la exposición 
directa al haz del láser, no intente abrir la carcasa ni haga contacto directo con 
el láser.

Información de etiqueta regulatoria (Si aplica) 
Puede revisar nuestras "Etiquetas regulatorias" siguiendo estos pasos:
Ajustes > Acerca del dispositivo > Regulatorio

Cumplimiento de la normativa de la UE
Declaración CE
Por medio de la presente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declara 
que el equipo de radiofrecuencia tipo Teléfono inteligente cumple con la 
Directiva 2014/53/EU. El texto completo de la declaración de conformidad de 
la UE (EU-DoC) se encuentra disponible en la siguiente dirección de Internet: 
https://www.oneplus.com/support/manuals.
Aviso: observe los reglamentos nacionales locales en la ubicación donde 
se usará el dispositivo. El uso de este dispositivo podría estar restringido en 
algunos o todos los estados miembros de la Unión Europea (UE).

Información de exposición a RF (SAR)
 • El límite SAR para cabeza y cuerpo para Europa es de 2.0W/kg y para 

extremidades es de 4.0W/kg. El valor máximo de SAR de este dispositivo 
cumple este límite. 

 • Este dispositivo fue probado para una operación típica manteniendo 
la parte posterior del aparato a 5 mm del cuerpo. Para conservar el 
cumplimiento de los requisitos de exposición a RF, use accesorios 
que mantengan una separación de 5 mm entre su cuerpo y la parte 
posterior del aparato. Los sujetadores para cinturón, fundas y accesorios 
similares no deben contener componentes metálicos en su ensamble. 
Los accesorios que no satisfagan estos requerimientos posiblemente no 
cumplan los requisitos de exposición a RF y deben evitarse.

 • Los estuches con partes metálicas pueden alterar el funcionamiento de la 
RF del dispositivo, incluido el cumplimiento de las disposiciones sobre la 
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Reglas de la FCC. Estos límites están diseñados para brindar una protección 
razonable contra interferencia dañina a parcial en una instalación residencial. 
Este equipo genera, utiliza y puede emitir energía de radiofrecuencia y, si 
no se instala y se usa de conformidad con las instrucciones, puede causar 
interferencia nociva a las radiocomunicaciones.
Sin embargo, no hay garantías de que la interferencia no ocurrirá en una 
instalación específica. Si este quipo efectivamente causa interferencia a 
la recepción de señales de radio o televisión, lo cual se puede determinar 
encendiendo y apagando el equipo, se le invita al usuario a intentar corregir la 
interferencia mediante una o más de las medidas siguientes:
- Vuelva a orientar o reubicar la antena receptora.
- Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.
- Conecte el equipo en una toma ubicada en un circuito distinto de aquel al 
cual está conectado el receptor.
- Consulte al distribuidor o a un técnico de radio/TV experimentado.

Advertencia de la FCC
 • Cualquier cambio o modificación que no haya sido aprobado 

expresamente por la parte responsable del cumplimiento de normas 
podría invalidar la autorización del usuario para operar el equipo.

 • La(s) antena(s) usada(s) para este transmisor no debe(n) ser colocada(s) ni 
operar en conjunto con cualquier otra antena o transmisor.

 • La selección de código de país es para modelos no de EE.UU. únicamente 
y no se encuentra disponible para todos los modelos de EE.UU. Por 
reglamento de la FCC, todos los productos de Wi-Fi comercializados en 
EE.UU. deben ajustarse únicamente para los canales de operación de 
EE.UU.

Información de exposición a RF (SAR)
 • Este dispositivo ha sido diseñado y fabricado para no exceder los 

límites de emisiones para exposición de energía de radiofrecuencia (RF) 
establecidos por la Comisión Federal de Comunicaciones del Gobierno 
de EE.UU. El límite de SAR establecido por la FCC es de 1.6 W/kg. El valor 
máximo de SAR de este tipo de dispositivo cumple este límite. 

 • Las pruebas de SAR se realizan utilizando posiciones de operación 
convencionales aceptadas por la FCC con el dispositivo transmitiendo a 
su nivel de potencia máximo certificado en todas las bandas de frecuencia 
probadas.

 • Aunque la SAR se determina en el mayor nivel de potencia certificado, el 
nivel real de SAR del dispositivo mientras está en operación puede estar 
muy por debajo del valor máximo. Esto se debe a que el dispositivo está 
diseñado para operar a múltiples niveles de potencia de manera que utilice 
solamente la potencia necesaria para alcanzar la red. En general, mientras 
más cerca se encuentre de la antena de una estación base inalámbrica, 
menor será la emisión de potencia.

 • Si bien puede haber diferencias entre los niveles de SAR de los diversos 
dispositivos y en diversas posiciones, todos ellos cumplen los requisitos 
gubernamentales.

 • Este dispositivo también ha sido probado y cumple los lineamientos de 
exposición a RF de la FCC para usarse con un accesorio que no contenga 
metal y que coloque el aparato a un mínimo de 15 mm del cuerpo. El uso 
de otros accesorios posiblemente no garantice el cumplimiento de los 
lineamientos de exposición a RF de la FCC. Coloque el aparato a un mínimo 
de 15 mm de su cuerpo cuando el dispositivo se encuentre encendido.

 • Elija sujetadores para cinturón, fundas u otros accesorios similares que 
se llevan en el cuerpo que no contengan componentes metálicos a fin 
de respetar la distancia mínima de operación al llevarlo en el cuerpo. Los 
estuches con partes metálicas pueden alterar el funcionamiento de la 
RF del dispositivo, incluido el cumplimiento de las disposiciones sobre la 
exposición a RF, de una manera que no ha sido probada o certificada y el 

uso de dichos accesorios debe ser evitado.

Reglamentos de compatibilidad con aparatos auditivos (HAC) para 
teléfonos móviles
 • Su teléfono cumple los requisitos de compatibilidad con aparatos auditivos 

de la FCC.
 • La FCC ha adoptado reglas de HAC para teléfonos inalámbricos digitales. 

Estas reglas requieren que ciertos teléfonos sean probados y clasificados 
bajo los estándares de compatibilidad con aparatos auditivos del Instituto 
Nacional Americano de Estándares (ANSI) C63.19-2011.

 • La norma ANSI para compatibilidad con aparatos auditivas contiene dos 
tipos de clasificación.

 • Clasificación M: clasificación de menor interferencia de radiofrecuencia 
para permitir el acoplamiento acústico con aparatos auditivos.

 • Clasificación T: clasificación para acoplamiento inductivo con aparatos 
auditivos en modo de bobina telefónica.

 • No todos los teléfonos han sido clasificados, un teléfono se considera 
compatible con aparatos auditivos según las reglas de la FCC si está 
clasificado como M3 o M4 para acoplamiento acústico y T3 o T4 para 
acoplamiento inductivo. Estas clasificaciones se dan en una escala de 
uno a cuatro, donde cuatro es la más compatible. Su teléfono cumple la 
clasificación nivel M3/T3.

 • Sin embargo, las clasificaciones de compatibilidad con aparatos auditivos 
no garantizan que no ocurran interferencias. Los resultados varían, en 
función del nivel de inmunidad de su aparato auditivo y el grado de su 
pérdida auditiva. Si su dispositivo auditivo resulta ser vulnerable a la 
interferencia, es posible que no pueda usar satisfactoriamente un teléfono 
clasificado. Probar el teléfono con su aparato auditivo es la mejor manera 
de evaluarlo en función de sus necesidades personales.

 • Este teléfono ha sido probado y clasificado para usarse con aparatos 
auditivos para algunas de las tecnologías inalámbricas que utiliza. Sin 
embargo, pueden existir ciertas tecnologías inalámbricas más recientes 
que se usen en este teléfono y aún no hayan sido probadas para usarse 
con aparatos auditivos. Es importante probar las distintas características 
de este teléfono en forma exhaustiva y en distintas ubicaciones, usando 
su ayuda auditiva o implante coclear, para determinar si usted oye algún 
ruido de interferencia. Consulte a su proveedor del servicio o al fabricante 
de este teléfono para información sobre la compatibilidad con ayudas 
auditivas. Si tiene preguntas acerca de las políticas de devolución o 
cambio, consulte a su proveedor de servicios o establecimiento de venta 
de teléfonos.

 • Los aparatos auditivos también pueden estar clasificados. El fabricante 
de su aparato auditivo o el profesional de salud auditiva pueden ayudarle 
a encontrar esta clasificación.  Si desea obtener más información sobre 
la Compatibilidad con Aparatos Auditivos de la FCC, por favor visite http://
www.fcc.gov/cgb/dro. 

        

Cumplimiento Normativo de México
Información de exposición a RF (SAR)
Este dispositivo cumple con las especificaciones de RF cuando se usa 
cerca del oído o a una distancia de 15mm del cuerpo. Asegura que el uso 
de clips para el cinturón, fundas y accesorios similares no deben contener 
componentes metálicos. Mantener el dispositivo alejado del cuerpo para 
cumplir con el requerimiento de distancia.
El dispositivo está diseñado y manufacturado para no exceder los límites 
de energía para la exposición de radio frecuencia(RF) establecidos por 
el INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES. El límite de SAR 
configurado es 2W/kg.
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Características 
Eléctricas

Entrada 100-120Vca 50/60Hz 
1.9A

200-240Vca 50/60Hz 
1.9A

Salida          5Vcc 3A o 11Vcc 7.3A 
o 20Vcc 6.25A

5Vcc 3A o 11Vcc 7.3A 
o 20Vcc 8A

Especificatión Eléctrica 
del terminl móvil 7.78Vcc

Se puede obtener el IMEI del equipo a través de la marcación electrónica 
*#06#.
La operación de este equipo está sujeta a las siguientes dos condiciones:
(1) es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y
(2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo 
la que pueda causar su operación no deseada.

La garantía limitada no cubre en los siguientescasos (solo 
para México):
1. Cuando el producto se haya usado en condiciones distintas a las normales.
2. Cuando el producto no se haya usado de acuerdo con las instrucciones de uso 

que le acompañan.
3. Cuando el producto haya sido alterado o reparado por personas no 

autorizadas por el fabricante, importador o comerciante nacional 
responsable correspondiente.

Cuidado y mantenimiento
Las siguientes sugerencias le ayudarán a mantener y prolongar la vida de su 
dispositivo.
• Solo personal calificado y autorizado debe realizar reparaciones a este 

producto.
• Deshabilitar funciones como Bluetooth y Wi-Fi cuando no se encuentren 

en uso y atenuar el brillo de la pantalla puede ayudarle a ahorrar energía y 
extender la vida de la batería.

• Limpie su teléfono y cargador con una tela seca, limpia y suave. Si la 
pantalla entra en contacto con líquidos o polvo, por favor límpielo de 
inmediato. No use alcohol o químicos irritantes para limpiar el dispositivo.

• Tocar la pantalla con un objeto filoso podría ocasionar que se raye.
• Por favor no toque el puerto de conexión del teléfono, ya que la electricidad 

estática podría dañar componentes en el dispositivo.
• No coloque el teléfono sobre superficies disparejas o inestables.
• No golpee, agite ni deje caer el teléfono para evitar daños y lesiones.
 • El cargador no es a prueba de agua. Por favor no use estos dispositivos en el 

baño, áreas de alta temperatura, humedad o polvo; evite exponerlo a la lluvia.
• Cuando el teléfono esté transmitiendo datos o guardando información, no 

retire la tarjeta SIM.

Información sobre garantía de dispositivo OnePlus
Los dispositivos OnePlus adquiridos en oneplus.com o canales de venta 
autorizados cuentan con una garantía limitada. La duración de esta garantía 
depende del país o región original de compra y es redimible únicamente 
dentro del país o región original. A menos que se especifique lo contrario, 
esta garantía cubre los componentes físicos del producto tal como se 
suministraron originalmente y no cubre, o cubre parcialmente, software, 
consumibles o accesorios, incluso si fueron empaquetados o vendidos 
junto con el producto. La garantía limitada solo cubre defectos funcionales 
del producto ocasionados por mano de obra o materiales de fabricación. 
Para conocer más detalles, por favor contacte a Soporte al Cliente OnePlus 
visitando oneplus.com/support.

La garantía limitada no cubre
1. Defectos o daños a consecuencia de accidentes, descuidos, mal uso 

o uso anormal; condiciones anormales o almacenamiento inadecuado; 

exposición a líquidos, humedad, arena o tierra; estrés físico, eléctrico o 
electromecánico anormal.

2. Rayones, abolladuras y daños cosméticos, a menos que sean ocasionados 
por OnePlus.

3. Defectos o daños a consecuencia de exceso de fuerza o uso de objetos 
metálicos en la pantalla táctil.

4. Dispositivos que tengan el número de serie o número IMEI removido, 
desfigurado, alterado o ilegible.

5. Desgaste ordinario.
6. Defectos o daños a consecuencia del uso del producto en conjunto 

o conexión con accesorios, productos o equipo auxiliar/periférico no 
proporcionado o aprobado por OnePlus.

7. Cualquier daño o defecto físico a consecuencia de la prueba, operación, 
mantenimiento, instalación, servicio o ajuste no proporcionado o aprobado 
por OnePlus.

8. Defectos o daños a consecuencia de causas externas como colisión con 
un objeto, incendio, inundación, tierra, viento, rayos, sismos, exposición 
a condiciones climáticas, robo, fusibles fundidos o uso inadecuado de 
cualquier fuente eléctrica.

9. Defectos o daños a consecuencia de transmisión o recepción de señales 
celulares o virus y problemas de software de terceros introducidos al 
producto.

10. Los reemplazos y las reparaciones gratuitas bajo garantía son válidos 
únicamente en el país o la región de compra. Por favor contacte a Soporte 
a Clientes OnePlus para conocer más detalles.

Política de devoluciones (Limitada para Norteamérica y Europa)
Esta política solo aplica para productos comprados desde el sitio oficial de 
OnePlus www.oneplus.com o una Tienda Exclusiva OnePlus (si existe). Para 
cualquier producto no comprado desde el sitio oficial OnePlus o Tiendas 
Exclusivas OnePlus, puede consultar la Política de Devoluciones de su canal 
de compra original.
Los teléfonos y accesorios OnePlus están fabricados con las normas más 
estrictas y son sometidos a rigurosas pruebas. Si no está satisfecho con su 
producto OnePlus por cualquier razón, puede solicitar una devolución dentro 
de un plazo de 15 días calendario desde la entrega.
Una vez que aprobemos su solicitud de devolución y recibamos el producto, 
realizaremos una inspección convencional. Si el producto pasa la inspección, le 
otorgaremos un reembolso total. Los cargos por manejo y envío ocasionados 
en el proceso de devolución no están cubiertos por el reembolso.
No se aceptarán solicitudes de devolución realizadas fuera del periodo de 15 
días. También podríamos no aceptar devoluciones bajo estas circunstancias:
1. Defectos ocasionados por uso indebido, descuidos, daños físicos, 

alteraciones, ajustes incorrectos, desgaste normal o instalación incorrecta 
después de la compra.

2. Variaciones de precio que sean la única razón para la devolución.
3. Contratos de cliente personalizados. De conformidad con el Acta de 

Derechos del Consumidor de 2015 del Reino Unido, cualquier producto 
que no sea (1) de calidad satisfactoria; (2) adecuado para el propósito 
dado; o (3) como se describió, puede ser devuelto sin costo en un 
plazo de 30 días después de la entrega. Por favor levante un caso en el 
que describa el problema con su dispositivo. Para ser elegible para un 
reembolso, debe contactarnos antes de 30 días y describir en detalle de 
qué manera el producto estaba defectuoso, dañado o sustancialmente 
diferente. Podríamos elegir no aceptar devoluciones por cualquiera de las 
circunstancias antes mencionadas. En todos los casos, inspeccionaremos 
el producto y verificaremos la falla. Para calificar para un reemplazo o 
reembolso, el dispositivo debe encontrarse en condición "como nuevo" e 
incluir todo el contenido original del paquete. Nos reservamos el derecho 
de rechazar un reembolso o cambio si se determina que el producto 
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devuelto ha sido dañado.

Servicio y soporte
Información de la compañía: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.
Dirección: 18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe 
Avenue North, Futian District, Shenzhen, GuangDong, P.R.C.

Por favor contacte a Soporte al Cliente OnePlus para solicitar una 
devolución en oneplus.com/support.

FCC/ISED SAR más alto:
Cabeza: 1,19 W/kg(1g)
Cuerpo: 0,80 W/kg(1g)

SAR más alto de la CE:
Cabeza: 0,964 W/kg(10g)
Cuerpo: 1,182 W/kg(10g)
Extremidades: 2,680 W/kg(10g)
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הודעה משפטית
הצהרה

צורה שהיא, ללא  זה בשום  או לאחסן את התוכן של מסמך  אין לשכפל, להעביר, להפיץ 
פיתוח מתמשך. חברת  של מיישמת מדיניות OnePlus. OnePlus-בכתב ומראש מ אישור
ללא  כאן  המתוארים  מהמוצרים  אחד כל  לשפר  או  לשנות הזכות את  שומרת   OnePlus
הדין  פי שהוא". להוציא כנדרש על הודעה מוקדמת. כל התוכן במסמך זה מסופק "כמות
מסמך זה.  החל, לא ניתנת שום ערובה שהיא, במפורש או במשתמע, בנוגע לרמת הדיוק של
שהן,  שלה, בשום נסיבות או מי ממעניקי הרישיונות OnePlus ,זאת ככל שהדין החל מתיר
או עקיף  שום נזק תוצאתי, מקרי על נתונים או בחבות שום אובדן על לא יישאו באחריות

שייגרם.

הזמינות של אספקת מוצרים, תוכנה ואביזרים עשויה להשתנות. למידע מפורט, נא לפנות 
שעליהן  או תוכנות סחורות, טכנולוגיות זה עשוי להכיל OnePlus. מכשיר למפיץ מורשה של

חלים חוקי ותקנות ייצוא. יש לציית לדרישות החוק כאמור.

סימנים מסחריים והרשאות
 OnePlus של  רשומים  מסחריים  סימנים  או  מסחריים  סימנים  הם  ו-    ONEPLUS

 .Technology (Shenzhen) Co., Ltd. כל הזכויות שמורות.
.Google Inc. הוא סימן מסחרי של Android™ 

.ETSI הוא סימן מסחרי של LTE 
 Bluetooth הם סימנים מסחריים רשומים בבעלות Bluetooth® סימן המילה והלוגואים של

.SIG, Inc. 
של   מסחריים  סימנים  הם   Wi-Fi והלוגו   , Wi-Fi CERTIFIED הלוגו   ,Wi-Fi®.Wi-Fi Alliance

להיות  עשויים  הנזכרים  והחברות  השירותים  המוצרים,  שמות  המסחריים,  הסימנים  שאר 
קניינם של בעליהם השונים.

מדיניות פרטיות
OnePlus פועלת תמיד להגנה על הפרטים האישיים שלכם. על מנת להבין טוב יותר כיצד 
באשף  הפרטיות" שלנו לקרוא את "מדיניות הפרטים האישיים שלכם, אפשר מגינים על אנו
הפרטיות" שלנו  גם לעיין ב"מדיניות ההגדרה, בעת הפעלת הטלפון בפעם הראשונה. אפשר

באופן הבא: הגדרות > מידע על הטלפון > מידע משפטי > מדיניות הפרטיות.

מידע בנושאי תקינה
למידע לגבי תקינה של המכשיר, גש אל 'מידע על הטלפון' בתפריט 'הגדרות'.

אמצעי זהירות בעת השימוש במכשיר
נא לקרוא היטב את כל המידע בנושא בטיחות וגיהות לפני השימוש במכשיר, כדי להבטיח 

את תפקודו הבטיחותי והתקין.

מידע כללי בנושא בטיחות
הפרה של הנחיות אלה עלולה לגרום נזק למכשיר, לרכוש, לכם או לזולת.

לגרום  עלול  הוא  כאשר או  אסור הדבר בסביבה שבה  המכשיר את  להפעיל אין  •
הפרעות או סכנה.

אין להשתמש במכשיר בתחנות דלק, בתחנות שירות או בקרבת דלק או כימיקלים.  •
לנוזלים  או  לגז בסמוך  האביזרים  או  הנייד הטלפון  את  לשאת  או  לאחסן  לא  נא  •

דליקים.
אין לשים את הטלפון בסמוך לכרטיסים מגנטיים או לעצמים מגנטיים אחרים, משום   •

HE

 NFC Forum, Inc.  של רשום  מסחרי  סימן  או  מסחרי  סימן  הוא   N-Mark
בארצות הברית ובמדינות אחרות.

Dolby, Dolby Atmos 
.תודבעמלש םיירחסמ םינמיס םה D-לופכה למסהו  Dolby

Dolby.מיוצר ברישיון ממעבדות
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בטיחות טעינה
המטען נועד לשימוש בתוך מבנים בלבד.  •

הנמוכה  ישיר, בטמפרטורה  באור שמש  הבאים:  בתנאים  הסוללה  את  לטעון  אין  •
מ-5°C; בסביבה של לחות, אבק או רעידות חזקות; בקרבת מכשיר טלוויזיה, רדיו 

או מכשירים חשמליים אחרים.
יש להתקין את המטען קרוב אל הציוד, במקום שניתן לגשת אליו בקלות.  •

היצרן קבע טמפרטורת סביבה מרבית של 35°C לטעינת הציוד.  •
הטלפון  שטעינת  וייתכן  המטען,  עם  לקוי  מגע  לגרום  עלולים  מלוכלכים  שקעים  •

תיכשל.
בלתי- במטענים  שימוש   .OnePlus של  הרשמי  במטען  ורק  אך  להשתמש  נא   •

מורשים עלול להיות מסוכן ולבטל את תוקף האחריות.
יש להקפיד להשתמש אך ורק בשקעי חשמל עם המתח המתאים (כמסומן על גוף   •
ולהוביל  לסוללה  ו/או  לטלפון  נזק  לגרום  עלול שגוי  במתח  השימוש  המטען). 

לפציעה.
אין להשתמש בתקעים או בשקעים שאינם בטיחותיים.  •

אין להשתמש במטען שמקצר.  •
כדי למנוע נזק לסוללה, אין לחבר את המכשיר לאספקת חשמל עם מתח גבוה.  •

שינויים. ושריפה, אין לפרק את המטען או לבצע בו למנוע פציעה, התחשמלות כדי •

או בשקע החשמל בידיים רטובות. למנוע התחשמלות, אין לגעת במטען, בכבל כדי •
כזה או  לבצע שינויים בכבל החשמל או לנסות כבל אין להניח עצמים כבדים על •

אחר.
בעת ניתוק המטען, יש לאחוז בו היטב.  •

כדי למנוע נזק, התחשמלות ושריפה, אין למשוך בכבל החשמל. •
לפני ניקוי המכשיר, יש לנתק את התקע מהשקע. •

יש לנתק את המטען משקע החשמל ומהמכשיר כאשר אינו בשימוש. •

בטיחות בנהיגה
בעת הפעלת כלי רכב, אין להשתמש במכשיר ויש לתת עדיפות לנושא הבטיחות.   •

חשוב לציית לתקנות הרלוונטיות באזור או במדינה שבהם אתם נוהגים.
אין להניח את הטלפון או האביזרים ליד כריות אוויר לבטיחות.  •

המידע ממצפן ומ-GPS נועד לעיון בלבד.  •
באפליקציות  להשתמש  שלא  הקפידו  מיקומכם,  את  לגלות ברצונכם  אין  אם  •

המסוגלות לתעד את מיקומכם.

מידע בנושא בריאות
•      כדי למנוע נזק אפשרי לשמיעה, אין להאזין בעוצמות קול גבוהות 

לפרקי זמן ממושכים.
•          נזק לצג או לסוללה עלול להוביל לדליפה של נוזל. במקרה של מגע 
את העיניים  או לבגדים, יש לשטוף מיד זה לעיניים, לעור בין נוזל

(לא לשפשף) או לרחוץ את העור היטב במים, ולקבל סיוע רפואי.
•       אנשים מסוימים עשויים לחוות סחרחורת או בעיות רפואיות בתגובה להבזקי אור. 
אם אתם בסיכון, נא להתייעץ ברופא לפני השימוש במכשיר זה. אם אתם סובלים 
או  בעיניים  התכווצויות פרכוסים,  סחרחורת,  ראש,  כאב  הבאים:  מהתסמינים 
את השימוש  גוף בלתי-רצוניות, נא להפסיק מיד הכרה או תנועות בשרירים, אובדן
על  ולשמור במכשיר ממושך  משימוש  להימנע  יש  רפואי.  סיוע  ולקבל במכשיר

מרחק מתאים מהעיניים.

הצהרה בנושא בטיחות לייזר
מנת לוודא שימוש נכון במוצר  האוטומטי בלייזר. על זה תומך בתכונת המיקוד במידה ומוצר
זה, יש לקרוא היטב את המדריך למשתמש, ולשמור אותו לעיון בעתיד. אם נדרשת תחזוקה 
נהלים  ביצוע  או  או בהתאמות שימוש בפקדים  מורשה.  שירות למרכז  לפנות יש  ליחידה, 
למנוע חשיפה ישירה  לגרום חשיפה לקרינה מסוכנת. כדי אחרים מאלה המצוינים בזאת עלול

לקרן הלייזר, אין לנסות לפתוח את המארז או לבוא במגע ישיר עם הלייזר.

אין להכניס את הסוללה, הטלפון או המטען לתנור מיקרוגל או לציוד אחר בעל מתח   •
גבוה. הדבר עלול לגרום נזק למעגלים, שריפה ונזקים אחרים.
אין לפרק או לפתוח, למעוך, לעקם או לעוות, לנקב או לגרוס.  •

רגיש להפרעות ועלול גם  טלפונים ניידים, עשוי להיות אלחוטי, לרבות כל מכשיר •
הנייד,  במהלך השימוש בטלפון  והתקנות לעיין בכל החוקים  יש  לגרום הפרעות. 

בייחוד במטוסים, בבתי חולים או במוסדות רפואיים.
 .OnePlus על-ידי  ובסוללות שאושרו  ורק באביזרים ממותגים  אך  יש להשתמש   •
עלולים לגרום נזק לטלפון או להפר תקנות  OnePlus אביזרים שלא אושרו על-ידי
או  תאונות על לא תישא בשום אחריות OnePlus .רדיו בנוגע למכשירי מקומיות

.OnePlus בעיות שייגרמו עקב השימוש באביזרים שלא אושרו על-ידי
ממליצה   OnePlus אולם  מסוימים,  בתנאים  מים  בפני כעמיד תוכנן  המכשיר  •

להימנע ככל האפשר מטבילתו בנוזלים. נזק מנוזלים יבטל את האחריות.
שבמדריך זה. אין  הבטיחות למכשירים אחרים, יש לקיים את הנחיות בעת חיבור  •

לנסות ולחבר את המכשיר למוצרים שלא תואמים לו.
אם נגרם נזק לאנטנה, נא לא להשתמש בטלפון. הדבר עלול לגרום פציעה.  •

עשויים  קטנים  מתכתיים  עצמים  הטלפון.  ממקלט  מתכתיים  עצמים  להרחיק  נא  •
להימשך אל המכשיר, מה שעלול להוביל לפציעה או לפגיעה במכשיר.

אלחוטי לשתל אלקטרוני (קוצב  בין מכשיר לפחות cm 15 מרחק של על יש לשמור  •
יש  אלקטרוני,  שתל  אצלך  קיים  אם  ועוד).  עצבי קוצב  אינסולין,  משאבות לב, 

להחזיק במכשיר בצד שהפוך לשתל.
בתקופת היריון, יש להרחיק את המכשיר מאזור הבטן.  •

בתקופת ההתבגרות, יש להרחיק את המכשיר מהבטן התחתונה. •
מתקשורת  להימנע  יש  בטלפון.  סביר שימוש  על להקפיד ומתבגרים  ילדים  על •

בלילה ולהגביל את משך זמן השיחות ואת תדירותן.
יש לחבר אך ורק למקורות מתח עם USB 2.0 ומעלה.  •

את רמת החשיפה לקרינה, עליך להשתמש בטלפון הנייד בקירבת  להפחית כדי •
וכד') או להשתמש  (דיבורית  המגדל הסלולרי של הרשת או להשתמש באביזרים 
תנאי הקליטה הם טובים (כאשר  כאשר במידת האפשר; השימוש במכשיר ברמקול
רמת  את  להפחית עשוי  האות) קליטת  בסרגל  מלא  אות מציין  הקליטה  מחוון 
והודעות  SMS הודעות בנתונים,  לשימוש  עדיפות לתת  יש  לקרינה;  החשיפה 

MMS במקום שיחות.
אם המכשיר שלכם תומך במטען אלחוטי וכאשר משתמשים בו בתור מטען אלחוטי,   •
להתאים לדרישות  שולחני, ולא לשאת אותו במצב זה. כדי כמכשיר יש להשתמש בו
בעת השימוש במצב טעינה אלחוטית, יש למקם  (RF) רדיו החשיפה לקרינת תדר

את המכשיר במרחק מינימלי של cm 10 מהגוף.

בטיחות סוללה
נא לא לנסות לתקן, לפרק או לשנות את הסוללה. החלפת הסוללה בסוג שאינו   •
התלקחות, פיצוץ, דליפה או סכנה אחרת. יש להפעיל  סכנה של ליצור תואם עלול

.OnePlus את הטלפון אך ורק באמצעות סוללות מורשות של
חימום, אור שמש ישיר או  אש, גופי אין לשים את הסוללה או להשתמש בה בקרבת  •
אחר. חשיפה  אותה או לחשוף אותה למים או לכל נוזל חום אחר, ואין לטבול מקור

ממושכת לחום עלולה לגרום דליפת סוללה, התפוצצות או שריפה.
פגיעה  חדים.  עצמים  בעזרת  אותה  לנקב  ולא  הסוללה  על לחץ  להפעיל לא  נא   •

בסוללה עלולה לגרום דליפת סוללה, התחממות יתר או שריפה.
לחומרים מתכתיים אן מוליכים לבוא במגע עם  בסוללה או לאפשר קצר אין ליצור  •

מגעי (הדקי) הסוללה.
הסוללה  או  והטלפון  במידה  הסוללה.  את  או  הטלפון  את  מלהפיל להימנע  יש   •
משטח קשה, והלקוח חושד שנגרם נזק, יש להביאם למרכז  גבי על נופלים, במיוחד

שירות לצורך בדיקה.
כל תופעה חריגה בסוללה, למשל טמפרטורה גבוהה, שינוי צבע, עיוות  במקרה של  •
או דליפה, יש להפסיק מיד את השימוש במכשיר ולפנות לצוות תמיכת הלקוחות.

את הקיבולת שלה לאחר  לאבד מוגבלים, והיא תתחיל לכל סוללה יש חיי שירות  •
כמה מאות טעינות/פריקות.

אין להשליך את הסוללה בתור אשפה ביתית. יש להשליך במהרה את הסוללות   •
המשומשות בהתאם לתקנות המקומיות.

עלול  אשר  נמוך,  אוויר  לחץ  עם  במקום  הסוללה  את  או  הטלפון  את  למקם  אין   •
להוביל לפיצוץ או דליפת סוללה.

זיכרון  בכרטיסי  בתקליטונים,  השמור  למידע  נזק  לגרום  עלולה  מגנטית  שקרינה 
ובכרטיסי אשראי.
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השלכה נכונה של מוצר זה
סמל זה (עם או ללא פס רציף) על גבי המכשיר, הסוללות (כלולות), ו/או על 
והאביזרים החשמליים שלו  האריזה, מציין שאין להשליך את המכשיר גבי
למחזר את המכשיר  לאשפה הביתית. כדי (לדוגמה, אוזניות, מתאם או כבל)
למוכר  באופן בטיחותי, נא להשתמש במערכת להחזרה ולאיסוף או לפנות

הקמעונאי המקורי שממנו נקנה המכשיר.

RoHS תאימות
השימוש  הגבלת  בנושא  תיקוניה,  על    2011/65/EU בהנחיה  עומד  זה  מוצר

בחומרים מסוכנים מסוימים בציוד חשמלי ואלקטרוני.

ERP תאימות
,.OnePlus Technology (Shenzhen) Co מצהירה בזאת שמוצריה  Ltd. חברת
EC/2009/125. למידע נוסף,   (ERP) המוצרים בנושאי אנרגיה תואמים להנחיית

בקר באתר:
https://www.oneplus.com/support/manuals

טיפול ותחזוקה
ההמלצות שלהלן יעזרו בשמירה על המכשיר ובהארכת חייו.

Рרק אנשי מקצוע מוסמכים ומורשים רשאים לבצע תיקונים במוצר זה. •
אינן  כאשר  Wi-Fi-ו Bluetooth כמו  תכונות של והשבתה  המסך  של עמעום  •

בשימוש עשויים לסייע לחסוך באנרגיה ולהאריך את חיי הסוללה.
רכה, נקייה ויבשה. אם המסך בא  מטלית את הטלפון והמטען באמצעות יש לנקות  •
או בכימיקלים  אותו מיד. אין להשתמש באלכוהול או אבק, נא לנקות במגע עם נוזל

מגרים לניקוי המכשיר.
נגיעה במסך באמצעות עצם חד עלולה לשרוט את המסך.  •

להזיק  עלול  סטטי  שחשמל  משום  הטלפון,  של החיבור ביציאת  לגעת  לא  נא  •
לרכיבים במכשיר.

האחסון  טמפרטורות   , 35°C עד   0°C הן  האופטימליות  ההפעלה  טמפרטורות  •
. +45°C 20°-  עדC האופטימליות הן

יש להפעיל את הטלפון אך ורק בטווח לחות של 35% עד 85%.  •
אין להניח את הטלפון על משטחים לא ישרים או לא יציבים.  •

אין להכות, למחוץ, לנער או להפיל את הטלפון, כדי למנוע נזק ופציעה.  •
הרחצה או  מים. נא לא להשתמש במכשירים אלה בחדר בפני עמיד המטען אינו •

בשירותים, בסביבה עם טמפרטורה גבוהה, לחות או אבק; נא להרחיק מגשם.
.SIM-כאשר הטלפון משדר נתונים או שומר מידע, אין להסיר את כרטיס ה  •

נא להרחיק את הטלפון מהישג ידם של ילדים, כדי למנוע פציעה ונזק לרכוש. •

OnePlus מידע בנושא האחריות על מכשיר
עם  מגיעים  מורשים  מכירה  ערוצי  אצל  או   oneplus.com-ב שנקנו   OnePlus מכשירי 
שבה התבצעה הקנייה  תלוי במדינה או באזור זו אחריות מוגבלת. משך הזמן של אחריות
מקוריים. אלא אם צוין  המקורית, וניתן לממש אותה אך ורק באותה מדינה או באותם אזור
שסופק במקור, ואינה מכסה (או  כפי המוצר החומרה של מכסה את רכיבי זו אחרת, אחריות
עם  או נמכרו ביחד תוכנה, פריטים מתכלים או אביזרים, גם אם נארזו מכסה באופן חלקי)
עקב עבודה או חומרי  מכסה אך ורק פגמים פונקציונליים במוצר מוגבלת זו המוצר. אחריות
בכתובת   ,OnePlus של בלקוחות התמיכה  לצוות לפנות נא  נוספים,  לפרטים  הייצור. 

.oneplus.com/support
אחריות מוגבלת זו אינה מכסה:

פגמים או נזק עקב תאונות, רשלנות, שימוש שגוי או שימוש חריג; תנאי אחסון חריגים . 1
או פסולים; חשיפה לנוזלים, ללחות, לרטיבות, לחול או ללכלוך; עומס פיזי, חשמלי או 

אלקטרומכני חריג.
2 ..OnePlus שריטות, שקעים ונזק קוסמטי, אלא אם נגרמו על-ידי
פגמים או נזק עקב הפעלת כוח מופרז או שימוש בעצמים מתכתיים על מסך המגע..3
שלהם הוסר, הושחת, ניזוק, עבר .4 IMEI-או שמספר ה מכשירים שהמספר הסידורי

שינויים או נעשה בלתי-קריא.
בלאי ושחיקה רגילים.. 5
פגמים או נזק עקב השימוש במוצר בשילוב עם אביזרים, מוצרים או ציוד עזר/היקפי .6

אשר לא סופקו או אושרו על-ידי OnePlus או בחיבור למוצרים או לציוד כאמור.
עקב בדיקה, תפעול, תחזוקה, התקנה, .7 המוצר כל פגם או נזק למאפיינים הפיזיים של

.OnePlus טיפול או התאמה בלתי-הולמים אשר לא סופקו או אושרו על-ידי

 מידע בנושא סימוני תקינה (אם נתמך)
 אפשר לעיין ב"סימוני התקינה" שלנו באופן הבא:

הגדרות > מידע על הטלפון > סימוני תקינה

עמידה בדרישות התקינה של האיחוד האירופי
CE הצהרת

חברת  .OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd מצהירה בזאת שסוג ציוד הרדיו 
האיחוד  הצהרת  של המלא  הטקסט   .2014/53/EU להנחיה  תואם  החכם  הטלפון  של

(EU-DoC) זמין בכתובת האינטרנט הבאה: האירופי לתאימות
https://www.oneplus.com/support/manuals.

במיקום שבו נעשה שימוש במכשיר.  והארציות המקומיות התקנות על שימו לב: יש להקפיד
או  (EU) האירופי באיחוד החברות זה בכל המדינות השימוש במכשיר על הגבלות ייתכנו

בחלקן.

(SAR) מידע על חשיפה לתדר רדיו
 W/kg 2.0 באירופה לגבי הראש והגוף היא (SAR) מגבלת החשיפה לתדר רדיו  •
זה עומד  במכשיר הגבוה ביותר האפשרי SAR-גפיים. ערך ה לגבי W/kg ו-4.0
 (Highest SAR Value) "הגבוה ביותר SAR במגבלה זו. נא לעיין בכרטיס "ערך

לבירור ערך ה-SAR הגבוה ביותר.
בדרישות להפעלה אופיינית כאשר גב המכשיר נשמר  זה נבדק ונמצא עומד מכשיר  •
יש  רדיו,  לקרינת  מבחינת חשיפה  בדרישות לעמוד כדי מהגוף.  mm במרחק 5
בין הגוף לגב המכשיר.  mm 5 מרחק הפרדה של להשתמש באביזרים השומרים על
רכיבים  המכילים  דומים  ובאביזרים  בנרתיקים  לחגורה,  במחזיקים  להשתמש  אין 
את  להפר  עלול אלה  בדרישות עומדים  שאינם  באביזרים  השימוש  ממתכת. 

הדרישות מבחינת חשיפה לקרינת רדיו, ויש להימנע ממנו.
מארזים המכילים חלקי מתכת עלולים לשנות, באופן שלא זכה לבדיקה או לאימות,   •
בנושא  זה את עמידתו בהנחיות מבחינת קרינת רדיו, בכלל המכשיר את ביצועי

חשיפה לקרינת רדיו, ויש להימנע משימוש באביזרים כאלה.

  2.4GHz הגבלות בפס
נורווגיה: תת סעיף זה אינו חל על האזור הגאוגרפי הנמצא בתוך רדיוס של 20 ק"מ 

.Ny-Ålesund ממרכז

5GHz הגבלות בפס התדרים
לשימוש בתוך מבנים בלבד, בעת הפעלתו בטווח התדרים 5150  זה מוגבל מכשיר

MHz במדינות הבאות: עד 5350

מגבלות או דרישות בבריטניה:
לשימוש  מוגבל  זה  מכשיר  בבריטניה,  הרלוונטיות  הרגולטוריות  לדרישות בהתאם 
 MHz 5350 עד  5150 התדרים  בטווח  הפעלתו  בעת  בלבד,  מבנים  בתוך 

בבריטניה.

פסי תדרים והספק
פסי התדרים שבהם פועל ציוד הרדיו: (א) 

 ייתכן שחלק מהתדרים לא יהיו זמינים בכל המדינות או בכל האזורים. לקבלת פרטים 
נוספים, צור קשר עם ספק השירות המקומי.

הרדיו:  ציוד  פועל  שבהם  התדרים  בפסי  שמשודר המקסימלי התדרים פסי  הספק  (ב )
המותאם  בתקן  שמצוין  העליון הגבול מערך נמוך  הפסים לכל  המקסימלי ההספק 
והספק  לברר את פסי התדרים ההתחלה המהירה" כדי הרלוונטי. נא לעיין ב"מדריך

השידור.



פגמים או נזק עקב גורמים חיצוניים, כגון התנגשות עם עצמים, שריפה, הצפה, לכלוך, . 8
או  נתיך  גניבה, התפוצצות אדמה, חשיפה לתנאי מזג האוויר,  רעידות סערות, ברק, 

שימוש שגוי במקור חשמלי כזה או אחר.
של אותות סלולריים או חדירה של וירוסים או  פגמים או נזק עקב קליטה או שידור

בעיות תוכנה של צד שלישי אל המוצר.
ותיקונים בחינם במסגרת האחריות חלים רק באזור או במדינת הקנייה. .10 החלפות

.OnePlus לפרטים נוספים, נא לפנות לצוות התמיכה בלקוחות של

מדיניות החזרה (מוגבלת לצפון אמריקה ולאירופה)
OnePlus של  הרשמי  האינטרנט  מאתר  שנרכשו  מוצרים  על  רק  חלה  זו   מדיניות 
שלא  כל מוצר עבור (אם קיימת). OnePlus של בלעדית או מחנות www.oneplus.com
OnePlus, ניתן לעיין  של בלעדית או מחנות OnePlus האינטרנט הרשמי של נרכש מאתר

במדיניות ההחזרה של ערוץ הקנייה המקורי.
ועוברים  מיוצרים בהתאם לתקנים המחמירים ביותר,  OnePlus הטלפונים והאביזרים של
OnePlus, תוכלו  של קפדניות. במידה ואינכם מרוצים, עקב כל סיבה שהיא, ממוצר בדיקות

לבקש החזרה תוך 15 ימים קלנדריים ממועד האספקה.
את המוצר, נבצע ביקורת תקנית. במידה והמוצר  את בקשתכם להחזרה ונקבל שנאשר לאחר
הכרוכים  בביקורת, נעניק לכם החזר מלא. ההחזר לא יכסה שום דמי משלוח וטיפול יעמוד

בתהליך ההחזרה.
החזרה לאחר תקופה של 15 יום. כמו כן, אנו רשאים שלא לקבל החזרות  בקשות לא יתקבלו

בנסיבות שלהלן:
פגמים או נזק עקב שימוש שגוי, הזנחה, פגיעה פיזית, חבלה, התאמה שגויה, בלאי 

ושחיקה רגילים או התקנה שגויה לאחר הקנייה.
שינויי מחיר בתור סיבת ההחזרה היחידה.. 2

חוק זכויות הצרכן הבריטי משנת 2015, ניתן להחזיר  חוזים המותאמים ללקוח. על-פי
מתאים למטרה המיועדת לו; או (3) משביעת רצון; (2) באיכות אינו (1) אשר כל מוצר

יום ממועד האספקה, ללא תשלום. נא להגיש עם המכשיר דיווח  30 לתיאורו, תוך זהה
יום ולתאר תוך 30 קשר עמנו זכאים להחזר, יש ליצור שתהיו את הבעיה. כדי המתאר

עקב  רשאים לסרב להחזרות במוצרים. אנו המהותי בפירוט את הפגם, הנזק או השוני
את  ונוודא  המוצר את  נבדוק  אנו המקרים,  בכל  לעיל.  הנזכרות מהנסיבות אחת  כל 
במצב "כמו חדש"  להיות המכשיר זכאים להחלפה או להחזר, על שתהיו הבעיה בו. כדי
לסרב לתת החזר  שומרים את הזכות החבילה. אנו של את כל תכולתה המקורית ולכלול

או החלפה, אם נמצא שהמוצר המוחזר נפגם.

שירות ותמיכה
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. :פרטי חברה

 18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, :כתובת
Binhe North, Futian District, ShenZhen, GuangDong, P.R.C

oneplus. בכתובת OnePlus כדי לבקש החזרה, נא לפנות לצוות תמיכת הלקוחות של
.com/support

:CE מרבי על פי SAR ערך
(g 10)ראש: 0.964 ואט/ק"ג
(g 10)גוף: 1.182 ואט/ק"ג

(g 10)פעמים: 2.680 ואט/ק"ג

إخطار قانوني
إقرار

بدون تصريح كتابي مسبق من OnePlus، يحظر تمامًا نسخ أو نقل أو توزيع أو تخزين 
سياسة تتعلق  OnePlus المعلومات الواردة بهذه الوثيقة بأي شكل من الأشكال. تدير
تحسينات  أو  تغييرات  إجراء  بحقها في  OnePlus تحتفظ  وبالتالي،  المستمر.  بالتطوير 
على أي من المنتجات المبينة في هذه الوثيقة دون إشعار مسبق. يتم تقديم محتويات 
هذه الوثيقة بالكامل "كما هي". وباستثناء ما يتطلبه القانون المعمول به، فإنه لا يجوز 
فيما يتعلق بدقة هذه  كانت صريحة أو ضمنية - سواءً تقديم ضمانات من أي نوع -
لها  التابعين  التراخيص  مانحي  أو  OnePlus اعتبار  ظرف  أي  تحت  يجوز  ولا  الوثيقة. 
غير  أو  تبعية  أو  عرضية  أو  خاصة  تعويضات  تكبد  أو  للبيانات  فقد  أي  عن  مسؤولين 

مباشرة إلى أقصى حد يسمح به القانون المعمول به.

من  لمزيد  والإكسسوارات.  التطبيقات،  وبرامج  المنتج،  توريد  عمليات  تختلف  وقد 
المعتمد. قد يحتوي هذا المنتج على سلع  OnePlus المعلومات، الرجاء الرجوع إلى موزع
أو تكنولوجيا أو برامج خاضعة لقوانين ولوائح التصدير. ويعتبر التحريف المخالف للقانون 

محظورًا.

العلامات التجارية والتراخيص
 OnePlus Technology بشركة  خاصة  مسجلة  تجارية  علامات  و OnePlus تعد 

Co., Ltd (Shenzhen). جميع الحقوق محفوظة.
.Google Inc هي علامة تجارية لشركة ™ Android

الاتصالات  لمعايير  الأوروبي  للمعهد  التجارية  العلامة  هو  "LTE" الأمد  طويل  التطور 
.(ETSI)

شركة  قبل  من  مسجلة  تجارية  علامات  هي  والشعارات   Bluetooth® العلامة  كلمة 
.Bluetooth SIG, Inc

 Wi-Fi لشركة  تجاريتان  علامتان  Wi-Fi CERTIFIEDو ®Wi-Fi شعاري  Alliance.يعد 

المذكورة  الأخرى  الشركات  وأسماء  والخدمات  والمنتجات  التجارية  العلامات  تكون  قد 
ملكية لمالكيها المعنيين.

سياسة الخصوصية
لحماية معلوماتك الشخصية. ولفهم كيفية حمايتنا لمعلوماتك  تسعى OnePlus جاهدةً
معالج  في  بنا  الخاصة  الخصوصية"  "سياسة  قراءة  يمكنك  أفضل،  بشكل  الشخصية 
الإعداد عند تشغيل هاتفك لأول مرة. كما يمكنك مراجعة "سياسة الخصوصية" الخاصة 
سياسة  المعلومات القانونية > حول الهاتف > بنا باتباع الخطوات التالية: الإعدادات >

الخصوصية.

المعلومات التنظيمية
يمكن العثور على المعلومات التنظيمية في الجهاز الخاص بك من خلال "حول الهاتف" 

الموجودة في قائمة "إعدادات".

معلومات السلامة العامة
قد يتسبب التقصير في اتباع هذه الإرشادات في إلحاق الضرر بجهازك أو ممتلكاتك أو 

بك أو بالآخرين.

 NFC لشركة  مسجلة  تجارية  علامة  أو  تجارية  علامة  هي   N-Mark العلامة 
Forum, Inc. في الولايات المتحدة الأمريكية وفي بلدان أخرى.
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لا تقم بتشغيل الجهاز حيثما كان ذلك محظورًا أو عندما قد يتسبب في حدوث   •
تداخل أو خطر.

تستخدم الجهاز في محطات الغاز أو محطات الخدمة أو بالقرب من الوقود أو  لا  •
المواد الكيميائية.

يُرجى عدم تخزين أو حمل هاتفك المحمول أو ملحقاته بالقرب من سائل أو غاز   •
قابل للاشتعال.

تضع الهاتف بالقرب من بطاقات مغناطيسية أو أغراض مغناطيسية أخرى،  لا  •
لأن المعلومات المخزنة على أقراص مرنة، وبطاقات ذاكرة وبطاقات ائتمان قد 

تتلف بسبب الإشعاع المغناطيسي.
أو الشاحن في فرن ميكروويف أو جهاز آخر عالي  الهاتف  أو  البطارية  تضع  لا  •
حرائق أو أضرار أخرى. ذلك في تلف الدائرة أو نشوب الجهد. وإلا، فقد يتسبب

لا تفكك الجهاز أو تفتحه أو تحطمه أو تحنيه أو تشوهه أو تثقبه أو تمزقه.  •
للتداخل،  عرضة  المحمولة،  الهواتف  ومنها  اللاسلكية،  الأجهزة  كل  تكون  قد   •
واللوائح عند  القوانين  كافة  التحقق من  الرجاء  تداخل.  أيضًا في  تتسبب وقد 
أو  الطائرات  في  خاص  وبشكل  بك،  الخاص  المحمول  الهاتف  استخدام 

المستشفيات أو المؤسسات الطبية.
الإكسسوارات ذات العلامات التجارية والبطاريات المعتمدة من  استخدم فقط  •
 OnePlus قِبل  من  المعتمدة  غير  الإكسسوارات  تسبب قد   .OnePlus قِبل 
اللاسلكي. لن تتحمل  بأجهزة  الخاصة  المحلية  اللوائح  أو مخالفة  الهاتف  تلف 
فيها استخدام  أو المشكلات التي يتسبب أية مسؤولية عن الحوادث OnePlus

.OnePlus الإكسسوارات غير المعتمدة من قِبل
الجهاز مصمم لمقاومة الماء تحت ظروف معينة، ولكن OnePlus لا توصي   •

بغمره بشكل مكثف. فالتلف الناتج عن السائل سيبطل الضمان.
الموضحة في هذا  السلامة  إرشادات  اتباع  يُرجى  أخرى،  بأجهزة  التوصيل  عند   •

الدليل. ولا تحاول توصيل جهازك بمنتجات غير متوافقة.
في  يتسبب  فقد  وإلا،  الهوائي.  تلف  حال  في  الهاتف  استخدام  عدم  يُرجى   •

الإصابة.
يُرجى إبعاد الأجسام المعدنية عن جهاز استقبال الهاتف. فقد تنجذب الأجسام   •

المعدنية الصغيرة للجهاز وقد تتعرض لإصابة شخصية أو قد يتلف الجهاز.
الإلكترونية  الشرائح  عن  الأقل  على  cm 15 مسافة  اللاسلكي  الجهاز  أبعد   •
مضخات الأنسولين، أجهزة التنبيه العصبي،  المزروعة (منظم ضربات القلب،
المقابل  في حالة ارتداء شريحة إلكترونية مزروعة، أمسك الجهاز من الجانب إلخ).

للشرائح المزروعة.
أبعد الجهاز عن بطن السيدة الحامل.  •

أبعد الجهاز عن أسفل بطن المراهقين. •
فتجنب  مسؤولة.  بطريقة  الهاتف  استخدام  والمراهقين  الأطفال  على  يجب •

الاتصالات الليلية وقلل من تكرار ومدة المكالمات.
لا توصل الجهاز بمصادر الطاقة إلا باستخدام USB 2.0 فما فوق.  •

المحمول  الهاتف  استخدام  عليك  يجب للإشعاع،  التعرض مستوى  لتقليل  •
بالقرب من برج الشبكة أو استخدام الملحقات (طقم حر اليدين، وما إلى ذلك) 
ظل  في  الجهاز  واستخدام  مناسبًا؛ ذلك  كان  إذا  الصوت  مكبر  استخدام  أو 
ظروف استقبال جيدة (عندما يعرض مؤشر الإشارة إشارة كاملة على شريط 
وإعطاء الأولوية  يمكن أن يقلل من كمية الإشعاع المستقبلة؛ استقبال الإشارة)
المتعددة بدلاً  لاستخدام البيانات والرسائل النصية القصيرة ورسائل الوسائط

من المكالمات.
شاحن  شكل  في  استخدامه  وعند  اللاسلكي  الشاحن  يدعم  جهازك  كان  إذا   •
أنه جهاز سطح مكتب وينبغي عدم  لاسلكي فهو مخصص للاستخدام على 
عند  اللاسلكي  للتردد  التعرض لمتطلبات  للامتثال  الوضع.  هذا  في  حمله 
 cm الاستخدام في وضع الشحن اللاسلكي، يُرجى وضع الجهاز على مسافة 10

على الأقل من جسمك.

سلامة البطارية
أو فك أو تعديل وضع البطارية. رُبمّا يؤدي استبدال  الرجاء عدم محاولة إصلاح  •
البطارية بأخرى غير مناسبة إلى خطر نشوب حريق أو انفجار أو تسرب أو مخاطر 
مع الهاتف الخاص  المعتمدة فقط OnePlus أخرى. يمكن استخدام بطاريات

بك.
ضوء  أو  السخانات  أو  النيران  من  بالقرب  البطارية  استخدام  أو  وضع  تجنب   •
له أو للسوائل الأخرى أو مصادر  المباشر أو الغمر بالماء أو التعرض الشمس
بالبطارية  للحرارة لفترات طويلة إلى تسرب التعرض الحرارة الأخرى. قد يسبب

أو انفجارات أو حرائق.
أو ثقب البطارية بأجسام صلبة. قد يسبب تلف البطارية إلى  وضع ضغط تجنب  •

حدوث تسرب بها أو سخونة زائدة أو حرائق.
لا تقصر دائرة البطارية أو توصل أجسام معدنية أو موصلة بأطراف البطارية.  •

البطارية،  أو  الهاتف  سقوط عند  للسقوط.  والبطارية  الهاتف  تعرض تجنب •
فينبغي  تلف،  حدوث في  المستخدم  واشتبه  صلب، سطح  على  لاسيما 

الذهاب بها إلى مركز خدمة لفحصها.
إذا واجهتك تغييرات غير طبيعية بالبطارية مثل درجات الحرارة المرتفعة أو تغير   •
توقف على الفور عن استخدام الجهاز وقم بالاتصال  اللون أو تشوه أو تسرب،

بدعم العملاء.
لكل بطارية عمر افتراضي محدد، وسوف تبدأ في فقد القدرة بعد المئات من   •

عمليات الشحن/تفريغ الشحنة.
التخلص من البطارية كقمامة منزلية. تخلص من البطاريات فورًا وفقًا  تجنب  •

للوائح المحلية.
تضع الهاتف أو البطارية في مكان منخفض ضغط الهواء، مما قد يؤدي إلى  لا  •

حدوث انفجار أو تسرب للبطارية.

سلامة الشحن
يعتبر الشاحن معدًا للاستخدام الداخلي فقط. •

التالية: في ضوء الشمس المباشر أو في  تجنب شحن البطارية في الظروف   •
درجات الحرارة التي تقل عن 5 درجات مئوية أو في المناطق التي توجد فيها 
أو  التلفاز  من  القريبة  المناطق  في  أو  القوية  الاهتزازات  أو  الغبار  أو  رطوبة 

المذياع أو الأجهزة الكهربائية الأخرى.
ينبغي أن يتم تركيب الشاحن بالقرب من المُعدة، وينبغي أن يكون الوصول   •

إليه سهلاً.
أقصى درجة حرارة شحن محيطة للجهاز أعلنت عنها جهة التصنيع هي 35 درجة   •

مئوية.
يشحن  لا  وقد  بالشاحن  الاتصال  سوء  في  المتسخة  المقابس  تتسبب  قد   •

هاتفك بشكل مناسب.
يكون  فقد  الرسمي.   OnePlus شاحن  بخلاف  شاحن  استخدام  عدم  يُرجى   •

استخدام شواحن غير معتمدة خطيرًا وقد يبطل ضمانك.
الموجود  الملصق  (مثل  الصحيح  الجهد  المنافذ ذات  تأكد فقط من استخدام   •
إن استخدام الجهد غير الصحيح قد يؤدي إلى تلف  على الجزء الخاص بالشحن).

الهاتف الخاص بك و/أو البطارية وقد يؤدي إلى حدوث إصابة.
تجنب استخدام القوابس أو المخارج غير الآمنة.  •

تجنب استخدام شاحن دائرة كهربائية قصيرة. •
تجنب توصيل الجهاز الخاص بك بإمداد طاقة ذي جهد عالٍ وإلا فإن البطارية   •

قد تتلف.
فك أو تعديل وضع الشاحن، حيث قد يؤدي هذا إلى إصابة شخصية أو  تجنب  •

صدمة كهربائية أو حريق.
الشاحن أو الكابل أو مقبس الطاقة بأيد مبتلة حيث قد يسبب هذا  لمس تجنب  •

صدمة كهربائية.
تجنب وضع الأجسام الثقيلة فوق سلك الطاقة أو محاولة تعديل أي كابلات.  •

تأكد من إمساك الشاحن بإحكام أثناء فصله من مصدر الكهرباء.  •
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تجنب سحب سلك الطاقة حيث قد يؤدي هذا إلى التلف وقد يسبب صدمة   •
كهربائية أو حريق.

قبل تنظيف الجهاز، قم بفك مقبس الطاقة من القابس.  •
قم بإزالة الشاحن من منافذ الكهرباء في حالة عدم استخدام الجهاز. •

سلامة القيادة
لا تستخدم الجهاز ويجب أن تحظى السلامة بالأولوية عند تشغيل السيارة. تأكد   •

من اتباع اللوائح ذات الصلة في المنطقة أو الدولة التي تقوم بالقيادة فيها.
الهواء  وسائد  من  بالقرب به  الخاصة  الإكسسوارات  أو  هاتفك  وضع  تجنب  •

الخاصة بالسلامة.
تستخدم البوصلة ونظام تحديد المواقع العالمي (GPS) فقط كأدوات مرجعية.  •
عن مكانك، فتأكد من عدم استخدام التطبيقات  في الإفصاح ترغب إذا كنت لا •

التي يمكنها تسجيل الموقع الخاص بك.

بيانات الصحة
• توص تايوتسمب عمتست لا ،عمسلاب لمتحملا رارضلإا عنمل      

مرتفعة لفترات طويلة.
تسرب  إلى  البطارية  أو  ض  رعلا ةشاشيففلتلايدؤيامبر     •
هذا السائل عينيك أو بشرتك أو ملابسك،  السائل. إذا لامس
أو البشرة بالماء  فركهما) فقم على الفور بغسل العينين (تجنب

بعناية واطلب الرعاية الطبية.
للتعرض  نتيجة  طبية  يواجهون مشكلات  أو  بالدوار  الأشخاص  بعض ·     يصاب
لأضواء الوميض. عندما تكون في خطر، الرجاء استشارة الطبيب الخاص بك 
أو  دوار  أو  صداع  التالية:  الأعراض لديك  كانت  إذا  الجهاز.  هذا  استخدام  قبل 
نوبات صرع أو تشنج في العينين أو العضلات أو فقدان للوعي أو حركات جسم 
الرعاية الطبية.  لا إرادية، فالرجاء التوقف عن استخدام الجهاز على الفور وطلب
استخدام الجهاز لفترات مطولة، واحرص على بقائه على مسافة مناسبة  تجنب

من عينيك.

بيان السلامة الخاصة بالليزر
إذا كان هذا الجهاز يدعم الضبط الذاتي لأشعة الليزر. للتأكد من الاستخدام السليم لهذا 
المنتج، قم بقراءة دليل المالك الحالي بحرص واحتفظ به للرجوع إليه في المستقبل. 
يؤدي  قد  معتمد.  خدمة  بمركز بالاتصال  قم  صيانة،  تتطلب الوحدة  كانت  حالة  في 
استخدام مفاتيح التحكم أو التعديلات أو القيام بإجراءات بخلاف ما هو محدد هنا إلى 
محاولة فتح  المباشر إلى أشعة الليزر، تجنب انفجار إشعاعي خطر. لمنع التعرض حدوث

القفل أو توصيله بشكل مباشر بالليزر.

معلومات الملصق التنظيمي (إذا كانت معتمدة):
يمكنك مراجعة "الملصقات التنظيمية" الخاصة بنا باتباع الخطوات التالية:

إعدادات > حول الهاتف > الملصقات التنظيمية

EU المطابقة التنظيمية
بيان التوافق الأوروبي

الجهاز  بأن   .OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd شركة  تقر  هذا,  بموجب 
اللاسلكي من نوع الهاتف الذكي يتفق مع التوجيه الأوروبي EU/2014/53. يتوفر النص 

الخاص بإعلان الاتحاد الأوروبي الخاص بالمطابقة (EU- DoC) من خلال الرابط التالي:
https://www.oneplus.com/support/manuals.

ملاحظة: قم بمراعاة اللوائح الداخلية والمحلية في المكان الذي يتم فيه استخدام الجهاز. 
الأعضاء  الدول  جميع  أو  بعض في  بالاستخدام  مقيدًا  الجهاز  هذا  استخدام  يكون  قد 

.(EU) بالاتحاد الأوروبي

علومات التعرض للترددات اللاسلكية (معدل الامتصاص النوعي)
يبلغ الحد الأقصى لمعدل الامتصاص النوعي في أوروبا للرأس والجسم 2,0   •
خاصة بهذا الجهاز مع  SAR تتوافق أعلى قيمة .W/kg W/kg، وللأطراف 4,0
هذا الحد. يُرجى مراجعة "بطاقة أعلى قيمة لمعدل الامتصاص النوعي" لمعرفة 

أعلى قيمة لمعدل الامتصاص النوعي.
الخلفي من  الجزء  النموذجي مع جعل  التشغيل  أجل  الجهاز من  اختبار هذا  تم   •
متطلبات  مع  التام  التوافق  على  للحفاظ الجسم.  mm بعد 5 على  السماعة 
على  تحافظ  التي  الإكسسوارات  باستخدام  قم  اللاسلكية،  للترددات  التعرض
ألا  بين جسمك والجزء الخلفي من السماعة. يجب mm مسافة فاصلة قدرها 5
مكونات  المشابهة  والملحقات  والجرابات  الحزام  مشابك  استخدام  يتضمن 
تلبي هذه المتطلبات  يتفق استخدام ملحقات لا معدنية عند تجميعها. وقد لا

مع متطلبات التعرض للتردد اللاسلكي، ويجب تجنبها.
الترددات  أداء  من  تغير  فقد  معدنية  أجزاء  فيها  توجد  التي  الحالات  في  أما   •
التعرض  إرشادات  مع  التوافق  ذلك  في  بما  - بالجهاز  الخاص  اللاسلكية 
وذلك بطريقة لم يتم اختبارها أو اعتمادها ويتعين تفادي  للترددات اللاسلكية –

استخدام تلك الإكسسوارات.

 zHG 4.2 ةجوم مادختسا دويق
التي تقع داخل  الجغرافية  المنطقة  الفرعي على  القسم  ينطبق هذا  النرويج لا

دائرة نصف قطرها 20 كم من مركز ني أوليسوند.

5GHz قيود استخدام موجة
يقتصر استخدام هذا الجهاز على الاستخدام الداخلي فقط عند التشغيل في مدى 

MHz في الدول التالية: تردد 5150 إلى 5350

القيود أو المتطلبات في المملكة المتحدة:
وفقًا للمتطلبات القانونية ذات الصلة في المملكة المتحدة، يقتصر نطاق التردد 
من 5150 إلى MHz 5350 على الاستخدام الداخلي فقط في المملكة المتحدة.

نطاقات التردد والطاقة
نطاقات التردد التي يعمل فيها الجهاز اللاسلكي:  (

الاتصال  فيُرجى  المناطق.  كل  أو  البلدان  كل  في  النطاقات  بعض تتوفر  لا  قد 
بالناقل المحلي لمزيد من التفاصيل.

الحد الأقصى لطاقة التردد اللاسلكي المرسلة في نطاقات التردد التي يعمل فيها  (ب) 
جهاز اللاسلكي: تعتبر أقصى طاقة لكل الموجات أقل من أعلى قيمة محددة في 
على  للتعرف  السريع"  البدء  "دليل  استخدام  يُرجى  بها.  المتعلق  الموحد  المعيار 

نطاقات التردد وطاقة البث.

التخلص الصحيح من هذا المنتج
الرمز (مع أو من دون شريط المتين) على الجهاز والبطاريات  يشير هذا 
وملحقاته  الجهاز  من  التخلص  ينبغي  لا أنه  إلى  العبوة  و/أو  (مضمنة)
الكابل)  أو  المحول  أو  رأس سماعة  المثال،  سبيل  (على  الكهربائية 
والبطاريات من القمامة المنزلية. ومن أجل إعادة تدوير الجهاز الخاص بك 
الذي  التجزئة  بتاجر  الاتصال  أو  والتجميع  الإرجاع  اتباع نظام  الرجاء  آمن،  بشكل 

قمت بشراء الجهاز منه أصلاً.

(RoHS) الامتثال للقيود الخاصة بالمواد الخطرة
بالقيود  يتعلق  فيما  EU/2011/65وتعديلاته  التوجيه  مع  المنتج  هذا  يتوافق 
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الخاصة باستخدام مواد خطرة معينة في المعدات الكهربائية والإلكترونية.

الامتثال للتوجيه المتعلق بالمنتجات ذات الصلة بالطاقة
OnePlus. بموجب هذا أن  Technology (Shenzhen) Co., Ltd تعلن شركة
/2009/125 (ERP) بالطاقة الصلة ذات المنتجات توجيه مع تتوافق منتجاتها

EC. لمزيد من المعلومات، تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني:
https://www.oneplus.com/support/manuals

العناية والصيانة
ستساعدك الاقتراحات التالية في الحفاظ على العمر الافتراضي لجهازك وزيادته.

ينبغي أن يقوم بإصلاح هذا المنتج أفراد مؤهلون ومعتمدون فقط. •
عدم  حالة  في  Wi-Fi و البلوتوث مثل  التعطيل  مزايا  تساعدك أن  يمكن  •

الاستخدام وتعتيم الشاشة على توفير الطاقة وإطالة عمر البطارية.
ناعمة ونظيفة وجافة. إذا  نظف الهاتف والشاحن الخاصين بك بقطعة قماش  •
استخدام  أو غبارًا، فقم بتنظيفها على الفور. تجنب سائلاً كانت الشاشة تلامس

المواد الكحولية أو الكيماويات المهيجة في تنظيف الجهاز.
قد يؤدي لمس الشاشة باستخدام جسم حاد إلى خدش الشاشة.  •

إن الكهرباء الساكنة قد  منفذ التوصيل الخاص بالهاتف حيث الرجاء عدم لمس •
تؤدي إلى ضرر بمكونات الجهاز.

مئوية،  درجة   35 إلى   0 بين  تتراوح  المثالي  بالتشغيل  الخاصة  الحرارة  درجات   •
درجة مئوية. إلى 45+ بين 20- ودرجات الحرارة المثالية الخاصة بالتخزين تتراوح

قم فقط بتشغيل الهاتف في مستوى رطوبة يتراوح بين %35 إلى 85%.  •
تجنب وضع الهاتف على سطح غير مستوي أو غير ثابت. •

تجنب رفع أو الضغط على أو هز أو سقوط الهاتف لتفادي الأضرار والإصابة. •
هذه الشواحن غير مقاومة للماء. الرجاء عدم استخدام هذه الأجهزة في دورات  •
غبار؛  بها  التي  أو  المرتفعة  الرطوبة  أو  الحرارة  درجات  ذات  المناطق  أو  المياه 

والرجاء تجنب أماكن سقوط الأمطار.
.SIM البيانات أو حفظ المعلومات، تجنب إزالة بطاقة عندما يقوم الهاتف ببث  •
بالجهاز بعيدًا عن متناول الأطفال من أجل منع وقوع الإصابات  الرجاء الاحتفاظ •

أو حدوث تلف بالممتلكات.

OnePlus معلومات ضمان جهاز
تأتي أجهزة OnePlus المشتراة من على موقع oneplus.com أو قنوات البيع المعتمدة 
مع ضمان محدود. وتعتمد مدة هذا الضمان على بلد أو منطقة الشراء الأصلية ولا يكون 
يُحدد خلاف ذلك،  لم  ما  الأصلية.  المنطقة  أو  الأصلي  البلد  داخل  إلا  قابل للاسترداد 
يشمل هذا الضمان مكونات الجهاز بالنسبة للمنتج كما توفرت في الأصل ولا يشمل، 
كانت معبأة  أو يشمل بشكل جزئي، البرامج أو العناصر المستهلكة أو الملحقات، حتى إذا
الوظيفية بالمنتج الناتجة عن  يشمل الضمان المحدود إلا العيوب أو مباعة مع المنتج. لا
عن  OnePlus الصناعة أو مواد التصنيع. لمزيد من التفاصيل، يُرجى الاتصال بدعم عملاء

.oneplus.com/support طريق زيارة

لا يشمل الضمان المحدود ما يلي
أو . 1 الاستخدام  أو سوء  الإهمال  أو  الحوادث  عن  تنتج  التي  التلفيات  أو  العيوب 

الاستخدام غير الطبيعي أو الحالات غير الطبيعية أو التخزين غير السليم أو التعرض 
أو  الكهربائي  أو  البدني  أو الإجهاد  الغبار  أو  التراب أو  البلل  أو  الرطوبة  أو  للسوائل 

الكهروكيميائي غير الاعتيادي.
.OnePlus الخدوش والانبعاجات والأضرار التجميلية، ما لم تنتج بواسطة

أجسام معدنية على  استخدام  أو  المفرطة  القوة  الناتجة عن  الأضرار  أو  العيوب
الشاشة اللمسية.

 (IMEI) الأجهزة التي ذات الرقم التسلسلي أو رقم الهوية الدولية للأجهزة المحمولة
المزال أو المشوه أو التالف أو المعدل أو غير المقروء.

البلى الطبيعي.. 5

2 .

الاتصال  أو  مع  بالتزامن  المنتج  استخدام  عن  الناتجة  التلفيات  أو  العيوب
بالإكسسوارات أو المنتجات أو الأجهزة المساعدة/الطرفية غير المجهزة أو المعتمدة 

.OnePlus من قِبل

أية عيوب أو تلفيات خاصة بالملامح الفيزيائية والناتجة عن الاختبار أو التشغيل أو 
أو الخدمة أو التعديل بشكل غير سليم والتي لم يتم تقديمها أو  الصيانة أو التركيب

.OnePlus اعتمادها من قِبل
العيوب أو الأضرار الناتجة عن أسباب خارجية مثل التصادم بجسم ما، أو الحريق، أو 
الجوية،  للظروف التعرض أو الزلازل، أو البرق، أو العواصف، أو الأوساخ، أو الفيضان،

أو السرقة، أو احتراق المنصهر، أو الاستخدام غير الصحيح لأي مصدر كهربائي.
أو الأضرار الناتجة عن استقبال أو إرسال الإشارة الخلوية، أو الفيروسات  العيوب

ومشاكل البرمجيات الخارجية التي يتعرض لها المنتج.

7 .

المجانية في الضمان إلا في بلد أو منطقة .10 لا تسري عمليات الاستبدال والإصلاح
الشراء. فيُرجى الاتصال بدعم عملاء OnePlus لمزيد من التفاصيل.

سياسة الإرجاع (تقتصر على أمريكا الشمالية وأوروبا)
تنطبق هذه السياسة فقط على المنتجات التي تم شراؤها من موقع OnePlus الرسمي 
بالنسبة لأي  وجد).  (إن  الحصري  OnePlusمتجر أو  www.oneplus.com الويب على 
الحصري، يمكنك  OnePlus الرسمي أو متجر OnePlus من موقع منتج لم يتم شراؤه

الرجوع إلى سياسة الإرجاع الخاصة بقناة الشراء الأصلية.
لاختبارات  وتخضع  المعايير  لأعلى  وفقًا  وإكسسواراتها  OnePlus هواتف  تصنيع  تم 
صارمة. إذا لم تكن راضيًا عن منتج OnePlus الخاص بك لأي سبب، يمكنك طلب إرجاع 

المنتج خلال 15 يومًا تقويميًا من التسليم.
بمجرد الموافقة على طلب الإرجاع الخاص بك واستلام المنتج، سنقوم بإجراء فحص 
يتم رد أي رسوم  بالكامل. لا قياسي. وإذا اجتاز المنتج الفحص، فسوف نعيد لك المبلغ

شحن ومناولة يتم تكبدها في عملية الإرجاع.
أيضًا عدم قبول  فترة 15 يومًا. قد نختار  التي تتم خارج الإرجاع  لن يتم قبول طلبات 

المرتجعات في ظل هذه الظروف:
أو الأضرار الناجمة عن سوء الاستخدام أو الإهمال أو التلف الجسدي أو  العيوب

العبث أو التعديل غير الصحيح أو البلى العادي أو التثبيت غير الصحيح بعد الشراء.
تقلبات الأسعار هي السبب الوحيد للإرجاع. 2 .

الطلب. وفقًا لقانون حقوق المستهلك البريطاني لعام 2015،  عقود العملاء حسب
أي سلع ليست (1) ذات جودة مرضية؛ أو (2) تصلح لغرضها المحدد؛ أو (3) كما هو 
يومًا من التسليم. الرجاء تقديم تذكرة  موضح، يمكن إرجاعها مجانًا في غضون 30
عليك  يجب  الأموال،  لاسترداد  مستحقًا  تكون  لكي  جهازك.  مع  المشكلة  تصف 
يومًا وتقديم وصف بالتفصيل حول كيف كانت البضائع  الاتصال بنا في غضون 30
من  لأي  مرتجع  قبول  عدم  نختار  قد  جوهري.  بشكل  مختلفة  أو  تالفة  أو  معيبة 
الظروف المذكورة أعلاه. في جميع الحالات، سوف نقوم بفحص المنتج والتحقق 
أن يكون الجهاز في حالة  من الخطأ. لاستحقاق استبدال أو استرداد الأموال، يجب
رد  "جديدة" وأن يتضمن جميع محتويات الحزمة الأصلية. نحتفظ بالحق في رفض

الأموال أو التبادل إذا كان المنتج المرتجع قد تعرض للتلف.

الخدمة والدعم
.OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd :معلومات الشركة

تيرا –  العنوان: 18C02 و18C03 و18C04 و18C05 حي شوم يب – عمارة 
الصين  جمهورية  غوانغدونغ، شينزين،  - فوتيان  منطقة  - الشمالي  بن  شارع 

الشعبية

oneplus.com/ .لطلب مرتجع على الموقع OnePlus الرجاء الاتصال على دعم عملاء
.support

:CE أعلى قيمة لمعدل الامتصاص النوعي
(g الرأس: 0.964 وات/كجم (10

(g الجسم: 1.182 وات/كجم (10
(g 10) أطرافه الأربعة: 2.680 وات/كجم
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